Helyi Választási Bizottság

2/2010. (VIII. 06.)HVB számú határozata

Százhalombatta Város Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban: Ve.)115/I. § (6) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján, hatáskörében eljárva a települési kisebbségi önkormányzati képviselő választás kitűzése tárgyában meghozta a következő 

Határozatot:

Százhalombatta Város Helyi Választási Bizottsága a helyi képviselők és polgármesterek 2010. évi általános választásának napjára, 2010. október 3-ára Százhalombatta településen a 

horvát települési kisebbségi önkormányzati képviselők választását
tűzi ki. 
A határozat ellen Százhalombatta Város Helyi Választási Bizottságánál  ( Polgármesteri Hivatal, 2440 Százhalombatta, Szent István tér 3.) fellebbezés nyújtható be. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított 2 napon belül, azaz 2010. augusztus 8-án 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a  Ve. 79. § (2) bekezdésében foglalt fellebbezés alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámot, vagy elektronikus levélcímet, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 

I n d o k o l á s 
A kisebbségi önkormányzati képviselők választásáról, valamint a nemzeti és etnikai kisebbségekre vonatkozó egyes törvények módosításáról szóló 2005. évi CXIV. törvény 3. § (1) bekezdése és 5. §-a értelmében a települési kisebbségi önkormányzati képviselők választását négyévenként, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának napján kell megtartani. A választást akkor kell kitűzni, ha a településen a kisebbségi választói névjegyzékben szereplő kisebbségi választópolgárok száma a választás kitűzésének napján eléri a 30-at. A Ve. 115/I.  §   (6) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint a települési kisebbségi önkormányzati képviselők választását a Helyi Választási Bizottság tűzi ki.
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Százhalombatta Város Helyi Választási Bizottsága megvizsgálta a  horvát kisebbségi választói jegyzékbe való felvétel iránti kérelmeket, a névjegyzékbe vétellel kapcsolatos határozatokat  és megállapította, hogy a kisebbségi névjegyzékbe felvett polgárok választójoggal rendelkező magyar állampolgárok. A bizottság megállapította, hogy a  horvát kisebbségi választói jegyzékbe vett választópolgárok száma 40 fő, ezért a névjegyzékben szereplő választópolgárok száma alapján a horvát települési kisebbségi önkormányzati képviselők választása kitűzésének fennállnak a törvényi feltételei. 

A határozat alapja a Ve. 115/C. pontja, a 115/I. § (6) bekezdés a) pontja, a 29/B. § (1)-(2) bekezdése, valamint a kisebbségi önkormányzati képviselők választásáról, valamint a nemzeti és etnikai kisebbségekre vonatkozó egyes törvények módosításáról szóló 2005. évi CXIV. törvény 3. § (1) bekezdése és 5. §-a. 

A Helyi Választási Bizottság a fentiek alapján a határozat rendelkező részében foglaltak szerint döntött.

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 80. § (1)-(2) és (4) bekezdésén alapul. 
Százhalombatta, 2010. augusztus 6.

Kolozárné Dr. Csútor Tünde s.k.
HVB elnök

