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Százhalombatta Város 

 Helyi Választási Bizottság

108/2010. (IX. 10.) HVB. sz.
HATÁROZATA

Százhalombatta Város Helyi Választási Bizottsága – 2010. szeptember 10-i ülésén - a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban: Ve.) 115/I. § (6) bekezdés d) pontjában megállapított hatáskörében eljárva a horvát kisebbségi önkormányzati képviselő választás szavazólapja adattartalmának jóváhagyása tárgyában meghozta a következő
Határozatot:
Százhalombatta Város Helyi Választási Bizottsága a Ve. 115/I. § (6) bekezdés d) pontja alapján a horvát kisebbségi önkormányzati képviselő választás szavazólapjának adattartalmát a mellékelt szavazólap-minta szerint hagyja jóvá.

A határozat ellen a Pest Megyei Területi Választási Bizottsághoz (1052 Budapest, Városház u. 7.) címzett, de a Helyi Választási Bizottsághoz benyújtandó fellebbezéssel lehet élni (Polgármesteri Hivatal, 2440 Százhalombatta, Szent István tér 3.). A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2010. szeptember 11-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a Ve. 79. § (2) bekezdésében foglalt fellebbezés alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámot, vagy elektronikus levélcímet, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 

Indokolás

A választási eljárásról szóló törvény alapján a választási bizottságok hatáskörébe tartozik a település szavazólapjai adattartalmának jóváhagyása. Százhalombatta Város Helyi Választási Bizottsága a Helyi Választási Iroda Vezetője által átadott szavazólap-minta alapján 2010. szeptember 10-én a horvát kisebbségi önkormányzati képviselő választás szavazólap-mintáját ellenőrizte. Az ellenőrzés során megállapította, hogy az megfelelő adattartalmú, így azt „Nyomható” jelzéssel látta el, ezzel Százhalombatta Város Helyi Választási Bizottsága a horvát kisebbségi önkormányzati képviselő választás szavazólapjának adattartalmát jóváhagyta a mellékelt szavazólap-minta szerint.

A határozat jogalapja a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 115/I. § (6) bekezdés d) pontja, a jogorvoslatról való tájékoztatás a 79. § (1)-(3) és 80. § (1), (3) és (4) bekezdésén alapul.

Százhalombatta, 2010. szeptember 10.

      Kolozárné Dr. Csútor Tünde

                                                                    HVB elnöke  
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SZAZHALOMBATTA MINTA
Horvét kisebbségi 6nkormanyzati képvisel6k vélasztasa -
Izbor hrvatskog manjinskog zastupnika

2010. oktéber 3. - 3. listopad 2010.

Ervényesen szavazni legfeljebb 4 jeldltre lehet! -
Glasovati se moze na najvise 4 kandidata

i b O Zsidakovits Sandorné MAGYARORSZAGI HORVATOK SZOVETSEGE
2 O Trojkoné Horvath Ildiko MAGYARORSZAGI HORVATOK SZOVETSEGE
3, O Bedi Béla Laszlo MAGYARORSZAGI HORVATOK SZGVETSEGE
4, O Kovac Eva MAGYARORSZAGI HORVATOK SZOVETSEGE
5, O Kovacs Marianna MAGYARORSZAGI HORVATOK SZOVETSEGE
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A jeldltekre szavazni a neviik mellett 1év6 kérben elhelyezett egymast metsz6 két vonallal lehet,
példaul: X ; B
Na kandidate se glasuje prekrizenjem (na primjer: ® , @)
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