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[bookmark: _GoBack]Százhalombatta Város Helyi Választási Bizottsága a 2022. évi időközi helyi önkormányzati választás időpontját Százhalombatta 06. számú választókerületében 2022. október 16. napjára tűzte ki. (A határozat megtekinthető: itt.)

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 307/E. § - ában foglaltak szerint:
„(1) Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelölt, valamint a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások számát a helyi választási iroda vezetője, a főpolgármester-jelölt, valamint a megyei lista állításához szükséges ajánlások számát a területi választási iroda vezetője állapítja meg szavazást megelőző hatvanhatodik napon.
(2) A szükséges ajánlások számának megállapításakor a választópolgárok számát a központi névjegyzéknek a szavazást megelőző hatvanhetedik napi adatai alapján kell megállapítani.
(3) A szükséges ajánlások számát egész számra felfelé kerekítve kell megállapítani.”

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 9. § (1) bekezdése szerint:
„(1) Egyéni listás, illetve egyéni választókerületi képviselőjelölt az, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 1%-a jelöltnek ajánlott.”
(A helyi választási iroda vezetőjének közleményét megtekintheti: itt. 
A választással kapcsolatos legfontosabb információkat megtalálja a www.valasztas.hu oldalon, a Főoldal / Választások, népszavazások / Önkormányzati választások / Időközi választások /Helyi önkormányzati választások / Százhalombatta – 20221016 elérhetőségen. 
Itt megtalálja többek között az időközi választás naptár szerinti határidői és határnapjait, a szavazókörökkel kapcsolatos információkat, kapcsolódó kérelmekkel összefüggő tájékoztatókat.
Az időközi helyi önkormányzati választás nyomtatványait a jelöltek, jelölő szervezetek részére megtalálja itt.
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