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Százhalombatta Város 

 Helyi Választási Bizottság

110/2010. (X. 3.)HVB. sz.
HATÁROZATA

Százhalombatta Város Helyi Választási Bizottsága – 2010. október 3-i ülésén – a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban: Ve.) 105/A. § (2) bekezdés d) pontjában megállapított hatáskörében eljárva KI (2440 Százhalombattai lakos) – mint a Százhalombatta Város Jövőjéért Közhasznú Egyesület (Napos Oldal) jelölő szervezet elnökségi tagja – által benyújtott kifogás tárgyában meghozta a következő
Határozatot:
A Helyi Választási Bizottság a kifogást elutasítja.

A határozat ellen a Pest Megyei Területi Választási Bizottsághoz (1052 Budapest, Városház u. 7.) címzett, de a Helyi Választási Bizottsághoz benyújtandó fellebbezéssel lehet élni (Polgármesteri Hivatal, 2440 Százhalombatta, Szent István tér 3.). A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított 2 napon belül, azaz 2010. október 5-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a Ve. 79. § (2) bekezdésében foglalt fellebbezés alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámot, vagy elektronikus levélcímet, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 

Indokolás

2010. október 1-én KI, a Százhalombatta Város Jövőjéért Közhasznú Egyesület (Napos Oldal) jelölő szervezet elnökségi tagja, illetve képviselőjelöltje kifogást nyújtott be a Százhalombattai Hírtükör választási különszámának tartalmával összefüggésben.
A Helyi Választási Bizottság a kifogást formailag és tartalmilag megvizsgálta.

A csatolt dokumentum alapján megállapítható, hogy a 2010. szeptember 30-án megjelent Százhalombattai Hírtükör különszámának címlapján valamennyi jelölőszervezet és képviselőjelölt neve szerepel (1. számú melléklet).
A Bizottság megvizsgálta a Százhalombattai Hírtükör honlapját, amelyen 2010. augusztus 17-i dátummal felhívás szerepel – 2. számú melléklet – „Felkészülés az önkormányzati választásokra” címmel. Az érdeklődőket tájékoztatja CK főszerkesztő, hogy szeptember 30-án választási különszámot jelentet meg, melyben valamennyi jelölő szervezet és képviselőjelölt élhet a lehetőséggel, hogy kampányhíreket, közleményeket tegyen közzé.

Az anyagok leadási határideje szeptember 23. 12.00 óra. 

Ez a lehetőség a Százhalombatta Város Jövőjéért Közhasznú Egyesület (Napos Oldal) részére is rendelkezésre állt. A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a Százhalombattai Hírtükör valamennyi jelölő szervezet és képviselőjelölt részére azonos feltételeket biztosított a választási különszámban történő megjelenésre, ezért a Ve. 3. § c) pontjában – esélyegyenlőség a jelöltek és a jelölő szervezetek között – meghatározott alapelv nem sérült.

A fentiek alapján a Helyi Választási Bizottság a beadott választási kifogást elutasítja.

A határozat jogalapja a Ve. 29/A. – 29/B. §-ai, 105/A. § (2) bekezdés d) pontja, a jogorvoslatról való tájékoztatás a 79. § (1)-(2) és 80. § (1), (2) és (4) bekezdésén alapul. 

Százhalombatta, 2010. október 3.
                                                               Kolozárné Dr. Csútor Tünde

                                                                    HVB elnöke  

