PAGE  
2

Százhalombatta Város 

 Helyi Választási Bizottság

127/2010.(XII. 20.)HVB. sz.

HATÁROZATA

Százhalombatta Város Helyi Választási Bizottsága – 2010. december 20-ai ülésén - a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban: Ve.) 115/S. § (2) bekezdésében megállapított hatáskörében eljárva a területi és az országos kisebbségi önkormányzati képviselők választására szavazóhelyiség kijelölése tárgyában meghozta a következő 

Határozatot:
Százhalombatta Város Helyi Választási Bizottsága a Ve. 115/S. § (2) bekezdése alapján Százhalombatta Város Polgármesteri Hivatala I. emeleti tárgyaló termét (2440 Százhalombatta, Szent István tér 3.) jelöli ki a 2011. január 9-re (vasárnap) kitűzött területi és országos kisebbségi önkormányzati képviselő választás szavazóhelyiségének. 

A határozat ellen a Pest Megyei Területi Választási Bizottsághoz (1052 Budapest, Városház u. 7.) címzett, de a Helyi Választási Bizottsághoz benyújtandó fellebbezéssel lehet élni (Polgármesteri Hivatal, 2440 Százhalombatta, Szent István tér 3.). A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított 2 napon belül, azaz 2010. december 22-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a  Ve. 79. § (2) bekezdésében foglalt fellebbezés alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámot, vagy elektronikus levélcímet, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 

Indokolás

Az Országos Választási Bizottság a 662/2010. (XI.15.) számú határozatával 2011. január 9-re (vasárnap) tűzte ki a területi és országos kisebbségi önkormányzati képviselők választásának időpontját.
A Ve. 115/O. § (1) bekezdése szerint szavazásra azokon a településeken kerül sor, ahol a szavazás napján települési kisebbségi önkormányzat működik.

A kisebbségi önkormányzati képviselők választásáról, valamint a nemzeti és etnikai kisebbségekre vonatkozó egyes törvények módosításáról szóló 2005. évi CXIV. törvény 
12. §-a értelmében a területi- és a törvény 21. §-a értelmében az országos kisebbségi önkormányzati választásokon választó és választható, aki települési kisebbségi önkormányzat tagja (továbbiakban elektor).
Százhalombattán görög, horvát, román és szerb kisebbségi önkormányzatok működnek, melyeknek tagjai elektorként jogosultak szavazni.

A Ve. 115/S. § (2) bekezdése szetint szavazni a Helyi Választási Bizottság által kijelölt helyiségben lehet. A szavazást le kell zárni, ha valamennyi elektor leadta szavazatát.

A Helyi Választási Bizottság a fentiek alapján a határozat rendelkező részében foglaltak szerint döntött.
A határozat jogalapja a kisebbségi önkormányzati képviselők választásáról, valamint a nemzeti és etnikai kisebbségekre vonatkozó egyes törvények módosításáról szóló 2005. évi CXIV. törvény 12. és 21. §-ai, a Ve. 115/P. § (1) a) pontja, a 115/S. § (2) bekezdése 115/J § (2) és (4) bekezdése, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 80. § (1)-(2) és (4) bekezdésén alapul.
Százhalombatta, 2010. december 20.

                                                                          Kolozárné Dr. Csútor Tünde 

                                                                         HVB elnök

