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Százhalombatta Város

Helyi Választási Bizottság

100/2006. /IX. 08./ HVB. sz.

H A T Á R O Z A T A

Többes ajánlás miatti érvénytelenítésről

Százhalombatta Város Helyi Választási Bizottsága a Választási eljárásról szóló 1997. évi C törvény 50 § (3) bekezdés alapján a 18/2006. (VIII. 24.) HVB számú határozattal nyilvántartásba vett 

Szabó Attila
mint a Magyar Szocialista Párt (MSZP) jelölő szervezet  egyéni választókerületi képviselő jelölt érvényes ajánlásaiból többes ajánlás miatt 1 db ajánlást érvénytelenít.

A határozat ellen a Pest Megyei Területi Választási Bizottsághoz (1052 Budapest, Városház u. 7.) címzett de a Helyi Választási Bizottsághoz benyújtandó fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított 3 napon belül megérkezzen.

I N D O K O L Á S

A Helyi Választási Bizottság Csatlós András mint  a Százhalombatta Város Jövőjéért Közhasznú Egyesület (Napos Oldal) jelöltre leadott ajánlószelvények ellenőrzése során megállapította, hogy egy választópolgár egy korábban már nyilvántartásba vett jelöltet is ajánlott. A választási eljárásról szóló 1997. évi C törvény 50 § (3) bekezdése alapján „Aki több jelöltet is ajánlott, annak valamennyi ajánlása érvénytelen”.

Ezért a Helyi Választási Bizottság a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 
A határozat jogalapja a választási eljárásról szóló 1997. évi C törvény 50. § (3) bekezdése, valamint a 79. § és 80. § (1)-(2) bekezdése.

Százhalombatta, 2006. szeptember 8.

                                                               Kolozárné Dr. Csútor Tünde

                                                                    HVB elnöke  

