Százhalombatta Város

Helyi Választási Bizottság

117/2006. /IX. 15./ HVB. sz.

H A T Á R O Z A T A

a szerb kisebbségi önkormányzati képviselő választás szavazólapja adattartalmának jóváhagyásáról.

Százhalombatta Város Helyi Választási Bizottsága a Választási eljárásról szóló 1997. évi C törvény 115/I § (6) bekezdés d.) pontja alapján 2006. szeptember 15-én 

a szerb kisebbségi önkormányzati képviselő választás szavazólapjának adattartalmát  

a  melléklet szerint jóváhagyja  

A határozat ellen a Pest Megyei Területi Választási Bizottsághoz (1052 Budapest, Városház u. 7.) címzett de a Helyi Választási Bizottsághoz benyújtandó fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon megérkezzen.

I N D O K O L Á S

A választási eljárásról szóló törvény alapján a választási bizottságok hatáskörébe tartozik a település kisebbségi szavazólapjai adattartalmának jóváhagyása. Százhalombatta Város Helyi Választási Bizottsága a Helyi Választási Iroda Vezetője által átadott szavazólap minták alapján 2006. szeptember 15-én ellenőrizte a szerb kisebbségi önkormányzati képviselő választás szavazólap mintáját és megállapította, hogy az „Nyomható”ezért a bizottság a szavazólap adattartalmát jóváhagyja. 

A határozat jogalapja a választási eljárásról szóló 1997. évi C törvény 79. §-a és 80. § (1), (3) bekezdése, 115/I § (6) bekezdés d.) pontja.

Százhalombatta, 2006. szeptember 15.

                                                               Kolozárné Dr. Csútor Tünde sk.
                                                                    HVB elnöke  

