A Helyi Választási Bizottság

119/2006. (IX. 29.) HVB sz. határozata

A Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (a továbbiakban: Ve.) 105/A. § (2) bekezdésének d) pontjában megállapított hatáskörében eljárva Fazekas Márk független polgármesterjelölt által benyújtott kifogás tárgyában meghozta a következő

határozatot:
A Helyi Választási Bizottság a kifogást elutasítja.
A határozat ellen annak meghozatalától számított 3 napon belül a Területi Választási Bizottsághoz (1052 Budapest, Városház u. 7.) címzett fellebbezést lehet a Helyi Választási Bizottságnál (2440 Százhalombatta, Szent István tér 3.) benyújtani.
Indokolás:
I.

Fazekas Márk független polgármesterjelölt 2006. 09. 29-én beadvánnyal fordult a Helyi Választási Bizottsághoz. Beadványában előadja, hogy állítása szerint egy --------------- néven bemutatkozó személy vele kapcsolatban lejáratására alkalmas szórólapot terjesztett a Déli Lakótelep területén. A szórólapokat személyesen adta át. Fazekas Márk szerint a szórólapon valótlan állítások szerepelnek, személyét negatív színben tüntetve fel. A szórólap terjesztője kérésére elmondta, hogy -------------------------------- kérte fel erre a tevékenységre. Fazekas Márk beadványában kifejti továbbá, hogy ez a tevékenység sérti a választási eljárásról szóló törvényt. Bizonyítékként csatolta a hivatkozott szórólap egy példányát.

II.

A Helyi Választási Bizottság megvizsgálta a beadványban foglaltakat, valamint a csatolt, bizonyítékként megjelölt szórólapot, és megállapítja, hogy az nem sérti a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvényt, ezért a kifogást elutasítja.

III.

A határozat a Ve. 29/A., 29/B. §-ain és a 78. § (1) bekezdés a) pontján, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 79. §-ának (1)-(2) bekezdésén, a 80. § (1) bekezdésén alapul.
Százhalombatta, 2006. szeptember 29.


Kolozárné dr. Csútor Tünde sk.
a Helyi Választási Bizottság
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