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	Mi a teendő súlyos ipari baleset esetén?
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	SZÁZHALOMBATTA VÁROS
LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNYA
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	A KIADVÁNY AZ ÖN TÁJÉKOZTATÁSÁT SZOLGÁLJA:

	· a környezetében működő veszélyes ipari üzemekről,

· a veszélyes tevékenységekről és a lehetséges súlyos balesetekről,

· a bekövetkezett súlyos baleset elleni védekezés szabályairól.

	Készült:

Százhalombatta Város Polgármestere,
és

a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság

megbízásából
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	TÁJÉKOZTATÓ

A SÚLYOS IPARI BALESETEK ELLENI VÉDEKEZÉSRŐL

A megelőzés és a védekezés közös érdekünk!


A VESZÉLYEK!
A gazdaságban jelen lévő veszélyes anyagok tárolása, feldolgozása, felhasználása magában hordja a súlyos ipari balesetek kialakulásának kockázatát. Szerencsére ilyen súlyos balesetek ritkán fordulnak elő.

MEGELŐZÉS + TÁJÉKOZTATÁS = BIZTONSÁG

Az uniós normákat (Seveso II. Irányelv) rögzítő veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló katasztrófavédelmi törvény a súlyos ipari balesetek megelőzését és a balesetek káros következményeinek csökkentését célzó intézkedéseket vezetett be hazánkban. A törvény a KATASZTRÓFAVÉDELEM feladatává tette a súlyos balesetek elleni védekezéshez kapcsolódó állami feladatok irányítását és azok ellátásának biztosítását.

A katasztrófavédelmi törvény az ipari üzemek vezetői kötelességévé teszi az üzemben jelenlevő veszélyes anyagokkal kapcsolatos kockázatok felmérését, a reálisan feltételezhető súlyos balesetek bekövetkeztekor jelentkező hatások meghatározását, a lakosság és a környezet védelmének érdekében a szükséges üzemi megelőző intézkedések megtételét. Ezen információt a veszélyes üzem BIZTONSÁGI JELENTÉSE tartalmazza. A veszélyes üzem, biztonsági jelentése NYILVÁNOS, a polgármesteri hivatalban mindenki számára hozzáférhető.

FONTOS KÖVETELMÉNY, hogy az üzemeltető köteles minden tőle elvárhatót megtenni a súlyos balesetek megelőzésére, és a kialakult balesetek üzemen belüli hatásainak mérséklésére.

Egy bekövetkező váratlan esemény kezelésére a település polgármestere – a hivatásos katasztrófavédelem területi szervével együttműködve – KÜLSŐ VÉDELMI TERVET készít, amely meghatározza a lakosság, az anyagi javak és a környezet védelmével kapcsolatos feladatokat, a végrehajtásukkal összefüggő feltételeket, erőket és eszközöket. 

Közös érdekünk, hogy Ön megismerje a környezetében jelenlévő veszélyforrásokat, a mentőerőkkel együtt tudjon működni saját és környezete biztonsága érdekében. Ezért a katasztrófavédelmi törvény a felső küszöbértékű veszélyes üzem elhelyezkedése szerinti település polgármestere részére feladatul írta elő jelen LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNY kiadását.

ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK!

Veszélyes anyagokkal kapcsolatos baleset esetén gépi vagy kézi SZIRÉNA hangja riasztja a lakosságot. 

Amikor a jelzést meghallja:

munkahelyi vezetője intézkedései alapján cselekedjen, 

ha az utcán közlekedik, a lehető legrövidebb úton menjen haza (ha csak a hatóságtól erre vonatkozóan hangosbemondón keresztül, vagy más módon ellentétes utasítást nem kap)

Ha otthonában tartózkodik a következők szerint cselekedjen!
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	MIT KELL TENNI,

HA SÚLYOS IPARI BALESET TÖRTÉNIK?


A HELYES MAGATARTÁSI SZABÁLYOK
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	A baleset bekövetkeztéről szirénajel tájékoztatja.
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	Menjen a legzártabb a veszélytől ellentétes oldalon lévő helyiségbe!
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	Keressen védelmet otthonában vagy más megfelelő helyen!
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	Kapcsolja be a Kossuth rádiót a helyi kábeltelevíziót, hallgassa a közleményeket!
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	Csukja be az ajtókat és az ablakokat!
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	Ne dohányozzon, kapcsolja ki a gáztűzhelyt és a nyílt lánggal üzemelő készülékeket!
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	Kapcsolja ki a szellőző és klímarendszert!
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	Szellőztessen miután a szirénajel a helyzetet veszélytelennek nyilvánította!


A SZIRÉNAJELEK

RIASZTÁS – 120 másodperces folyamatos emelkedő és mélyülő szirénahang
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	Jelentése: VESZÉLY! 

120 másodpercig tartó, váltakozó hangmagasságú, folyamatos szirénahang jelzi a közvetlen veszélyt. 

Ekkor el kell hagyni az utcákat, a közterületeket és menedéket kell keresni. 


VESZÉLY ELMÚLT – 2 x 30 másodperces folyamatos állandó hang, közte 
30 másodperces szünettel
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	Jelentése: A VESZÉLY ELMÚLT! 

2 x 30 másodpercig tartó, egyenletes hangmagasságú szirénahang, a jelzések közötti 30 másodperces szünettel, amely jelzi a veszély elmúltát. 


A fenti sziréna jelek nem tájékoztatnak a veszély típusáról, a szükséges ellenintézkedésekről, a védekezésre vonatkozó részletes információkról, ezért kiegészítő utasításokat rádióból és televízióból kaphat. 

További felvilágosítás az Internetről vagy a katasztrófavédelem honlapjáról www.katasztrofavedelem.hu.  illetve a http://pv.battanet.hu.htm  szerezhető be.
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	TÁJÉKOZTATÓ

A TELEPÜLÉST VESZÉLYEZTETŐ FELSŐ KÜSZÖBÉRTÉKŰ ÜZEMRŐL ÉS A LEHETSÉGES SÚLYOS IPARI BALESETEKRŐL


A VESZÉLYES ÜZEM ADATAI
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	A TÁRSASÁG CÉGNEVE:

MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyílt Részvénytársaság

Címe: 1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18.

TELEPHELY:

MOL NYRT. DUNAI FINOMÍTÓ

2440 Százhalombatta, 6. tul. lap 

2704/3,6 hrsz. PF. 1.

A Finomítás Igazgatója: Galambos László
Telefonszáma: 06-23-552-112




A VESZÉLYES TEVÉKENYSÉGEK

	A Dunai Finomítóban elvégezték a Katasztrófavédelmi Törvény végrehajtási rendelete  szerinti veszélyesség megállapítást (küszöbérték meghatározást). Ennek eredményéül, a Finomító; Felső-küszöbértékű veszélyes üzem.

Ennek megfelelően a Dunai Finomítóban részletesen felmérték a létesítmény részeinek és egészének kockázatait, elvégezték azok elemzését és értékelték hatásaikat. Megtörtént a védelmi képességek (szervezetek, eszközök, berendezések, intézkedések, tervek) számbavétele is. A részletes munka eredményéül elkészült a Biztonsági Jelentés.
A Biztonsági Jelentés megállapítja, és annak áttekintése alapján belátható, hogy a MOL NYRT Dunai Finomító vezetői és dolgozói minden tőlük elvárhatót megtettek a súlyos balesetek megelőzésére, és a kialakult balesetek üzemen belüli hatásainak mérséklésére.

A Dunai Finomító feladata, hogy kőolajok feldolgozásával gyártson:

· cseppfolyós gáztermékeket (pl. Propán-bután);

· motorhajtó anyagokat (Benzinek, Gázolajok);

· vegyipari alapanyagokat és termékeket (Különböző vegyi anyagok);

· tüzelő-, fűtő-, kenőolajokat;

· paraffinokat;

· bitumeneket;

-tárolja az alapanyagként felhasznált kőolajat, illetve a termékek kiszállítási, csővezetékes, közúti-, vasúti-, vízi- feltételeit területén biztosítsa.


A JELENLÉVŐ VESZÉLYES ANYAGOK

	Jelenlévő veszélyes anyagok

	- Motorbenzinek, 

- propán- bután,

- hidrogén,

- kénhidrogén,

- metanol,

- ammónia,

- propilén,

- benzol

- hidrogén - florid
	-rendkívül gyúlékony, irritatív, környezeti veszély,

· robbanás veszélyes,

· robbanás veszélyes

· robbanás veszélyes, mérgező,

· könnyen gyulladó, mérgező, környezeti veszély,
· könnyen gyulladó, mérgező, maró, irritatív,

· rendkívül gyúlékony,

· rendkívül rákkeltő hatású, egészségre ártalmas

· rendkívül maró hatású, robbanásveszélyes


A BALESET LEHETSÉGES HATÁSAI ÉS AZOK ELHÁRÍTÁSA

	A Dunai Finomító működésével környezetében a következők szempontjából jelenthet kockázatot: - Lakott területek veszélyeztetése:

Északon: Százhalombatta

Délen: Ercsi

Természeti környezet veszélyeztetése:

A Finomítótól keleten: Duna

nyugaton: mezőgazdasági területek , valamint a légtér veszélyeztetésével kell számolni.
	A kőolajok és a belőlük előállított gyártásközi termékek, késztermékek és melléktermékek általános jellemzője, hogy gyúlékonyak, levegővel keveredve robbanóképesek, a környezetre ártalmasak, az emberi szervezettel történő közvetlen érintkezés esetén az egészségre károsak, vagy kifejezetten mérgezőek lehetnek.



	Veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezés védelmi terveken, szabályzatokon, utasításokon, kiépített védelmi rendszereken, veszélyhelyzeti vezetési létesítményeken, és biztonsági rendszereken alapul.

A biztonság és védelem érdekében a Finomító egész területére kinyilvánították a fokozott tűz- és robbanásveszélyt, függetlenül attól, hogy az adott körzetben fennáll-e a valódi kockázat. Ennek figyelembevételével határozták meg a beléptetés, a közlekedés, a magatartás és működtetés szabályait.

A gyártás, és esetenként a tárolás során előfordul a magas nyomás és/vagy hőmérséklet, ezért az egyes üzemek technológiáinak kiválasztása, a telepített berendezések, rendszerek kialakítása úgy történt, hogy a technológiákból fakadó kedvezőtlen kockázatok ne, vagy csak a lehető legkisebb mértékben jelentkezzenek A megmaradó kockázat további csökkentése érdekében – utólagos védelmi eszközök, rendszerek beépítésével, üzemi rekonstrukciókkal, fejlesztésekkel, a Finomító mindent megtesz a folyamatosan magas színvonalú, valamint – úgy az üzemekben foglalkoztatott munkavállalók, mint a természetes, az épített és a szociális környezetére nézve – biztonságos működés érdekében.

A védekezés és elhárítás szervezetei – úgy a MOL NyRt. részeként működők, mint a MOL NyRt.-nek szolgáltatók – hatékonyak, megfelelő erőt képviselnek, irányításuk, hatásköreik a kidolgozott szabályrendszerekből fakadóan tisztázottak.

Az esetleges veszélyhelyzetek leküzdésének érdekében – jogszabálynak is megfelelően – a Finomító (a DE Rt. -vel közösen) saját tűzoltóságot tart fenn, mely személyi állományának képzettsége, valamint technikai felszereltsége folytán az ország létesítményi tűzoltóságainak élvonalába tartozik.

A FER Tűzoltóság fő feladatai:

 - Működési területén ellátja a finomító és az erőmű tűzmegelőzési tevékenységét, a tűzoltási, kárelhárítási feladatokat, valamint az elsősegélynyújtást. A rendelkezésre álló két mentőautó, ügyeletes orvos, és mentő szakápolói végzettséggel rendelkező munkatársaik biztosítják a gyors, magas színvonalú ellátást.

Speciális felszereléseikkel alkalmasak a tartálytűz, üzemi tűz oltására, műszaki, vegyi mentésre, az élővízkárok megakadályozására, és katasztrófa elhárítására.

A tartálytű oltásához habágyús oltóközponttal, habágyúkkal, üzemi tűzoltáshoz gyorsbeavatkozó kombinált járművel rendelkeznek. A mobil oltóközpontok rendszerbe állításával Közép-Európa legmagasabb szintű, nagy teljesítményű, tűzoltótechnikájával rendelkeznek.  A magasban történő tűzoltáshoz, szakszerű mentéshez rendelkeznek emelőkosaras gépjárművel, műszaki mentéshez műszaki gépkocsival, és feszítő, vágó felszerelések, kádak, szivattyúk , mentesítő eszközök segítik a gyors szakszerű beavatkozást. 

A Dunai Finomító Polgári Védelmi Szervezetének szakalegységei a Dunai Finomító dolgozóiból, valamint a Finomító területén tevékenykedő cégek dolgozóiból tevődnek össze. A polgári védelmi szakalegységek tavaszi és őszi elméleti és gyakorlati képzése a katasztrófa elhárításkor végzendő szakirányú feladatoknak megfelelően célirányosan történik 

Fő feladataik a „főállású” ( elsősegélynyújtó szolgálat, FER tűzoltóság, Fegyveres Biztonsági Őrzés És Vagyonvédelmi Szolgálat, stb.) erők kiegészítése, kisegítése az elhárítás nagyságának függvényében. A rendszeres gyakorlatokat, kiképzéseket ennek megfelelően közösen hajtják végre. 
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	TÁJÉKOZTATÓ

A TELEPÜLÉST VESZÉLYEZTETŐ FELSŐ KÜSZÖBÉRTÉKŰ ÜZEMRŐL ÉS A LEHETSÉGES SÚLYOS IPARI BALESETEKRŐL


A VESZÉLYES ÜZEM ADATAI
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DUNASTYR Zrt. központi irodája: 
1023 Budapest, Árpád Fejedelem útja 26-28.

Telephely, üzemek, raktárak, és laboratóriumok: 2443. Százhalombatta, MOL Nyrt. Dunai Finomító területén található.

A külső tájékoztatásért felelős személy neve: 
Varga Tamás, Dunastyr Műszaki Igazgató
06-23-552-312



A VESZÉLYES TEVÉKENYSÉGEK

	A DUNASTYR Zrt.-ben kétféle polisztirolt gyártanak: az EDISTIR® márkanéven bejegyzett ütésálló polisztirolt (HIPS), és az EXTIR® márkanéven bejegyzett habosítható polisztirolt (EPS).

A DUNASTYR Zrt. laboratóriumában a gyártások és a segédüzem anyagmintáinak, a közbenső, a végtermékek, és a hőközlőolaj minőségének vizsgálatát végzik. A segédüzemben a bejövő tisztított ipari víz, a vízkezelés áramai és a szennyvíz összetételét vizsgálják.

Az alap- és segédanyagokat a raktárból való átvételtől a felhasználásig az anyagok tulajdonságainak megfelelő helyen és módon tárolják, a termelő üzemekben a felhasználási helyük közelében elkülönítve, a folyékony alapanyagokat különböző méretű, hengeres tárolótartályokban tárolják. A sztirolt közvetlenül a tárolótartályból, közbenső tárolás nélkül használják fel. A tartályok kármentőben vannak elhelyezve: a sztiroltároló tartályok földből kialakított rézsűrendszerben állnak, a pentán, fehérolaj és etil-benzol tartályok kármentőjét betonból alakították ki. A szivattyúk beton védőtálcán állnak. A csővezetékek szakaszoló szerelvényekkel vannak ellátva. 

A szerves peroxidokat speciális körülmények között tárolják. A központi peroxid-tároló két különálló épületből álló, egyszintes létesítmény. A tárolt anyag fokozottan tűz- és robbanásveszélyes, emiatt a tároló 4 m magas lefolyástalan földsánccal védett, környezetében más épület nem található.


A JELENLÉVŐ VESZÉLYES ANYAGOK

	Jelenlévő veszélyes anyagok

	· pentán, 


	· szellőztetés szükséges, gyújtó forrástól távol kell tartani,



A BALESET LEHETSÉGES HATÁSAI ÉS AZOK ELHÁRÍTÁSA

	A veszélyes üzem a Dunai Finomító területén helyezkedik el. A telephelyen az üzem, a raktárak valamint a laboratóriumok megfelelő védőtávolságban épültek, megfelelő védelmi rendszerrel vannak ellátva. 

Az esetleges baleseti hatások a közvetlen szomszédos üzemeket veszélyeztethetik, a Dunai Finomító területén kívül senkit sem veszélyeztet. 
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	Környezetkárosító hatás kialakulhat:

- rendkívüli csatornaszennyezéskor,

- felszín alatti vizek szennyezése esetén,

- feltételezhetően egészségkárosodás kockázatával járó levegőszennyezés esetében.

A pentán inkább tűzveszélyes, de kialakulhat mérgezés veszélye is. A legkedvezőtlenebb helyzetet tekintve (F légköri stabilitás, 1,5 m/s szél) a legnagyobb veszélyes távolság 94,79 m, ez nem lépi túl a telekhatárt. Tehát a MOL Nyrt. Dunai Finomító területén kívül senkit sem veszélyeztet. 

A szerves peroxid esetleges bomlása öngyulladáshoz, szélsőséges esetben robbanáshoz vezethet.

	Az üzemben súlyos balesetek előfordulásának lehetősége a csőkapcsolási tervek vizsgálata során megállapított nemkívánatos veszélyes események közül - alapvetően minőségi elbírálás alapján, az utak feletti csőhídon, vagy az út melletti csősávban a pentán vezeték sérülés esetén pentán kerül ki a szabadba, ha a keverő, reagáló tartály üzemzavara miatt lefúj, leürít, akkor sztirol kerülhet ki a levegőbe.

Veszélyforrásként jelentkezhet a peroxid tároló épületében történő robbanás. Az üzem területén a szerves peroxidokat 4 m magas földsánccal körülvett, elkülönített tárolókban tartják. A tároló két részes, tetejét hasadó-nyíló felület borítja, így az esetleges robbanás nincs korlátozva, tehát egy esetleges robbanás a környezetben nem okozhat kárt.
A DUNASTYR Zrt. elkészítette és bevezette a hatályos jogszabályok alapján előírt belső szabályzatait. A biztonságos üzemre vonatkozó technológiai leírások, utasítások, szabályozók a Biztonsági Irányítási Rendszer (BIR) működését teljes körűen szabályozzák. 

A súlyos baleset következtében kialakuló helyzetek, hatások elleni védekezéssel kapcsolatos feladatok meghatározták a tervezésnél és a berendezések üzembe állításánál alkalmazandó szabályokat. Az épületeket, építményeket és a gyártó berendezéseket az érvényes szabványok és hatósági előírások alkalmazásával tervezték. 

A DUNASTYR Zrt. területe beékelődött a MOL Nyrt. Dunai Finomító területébe, ezért átvette az annak területére is kihatással lévő események kezelésére vonatkozó szabályozásokat.

A DUNASTYR Zrt. belső védelmi szervezetét meghatározza az, hogy a kisebb súlyú hiba elhárítási műveleteket saját védelmi szervezettel, míg a súlyos balesetek elleni védekezést a MOL Nyrt. területén belül létrehozott védelmi szervezetekkel végeztetik. 

A Finomító - Erőmű Tűzvédelmi Szolgáltató Egyesülés (FER Tűzoltóság) végzi a DUNASTYR Zrt. -vel fennálló szerződés keretében a tűzoltási és kárelhárítási feladatok ellátását, az elsősegélynyújtást, mentőautóval orvoshoz szállítást, a tűzvédelmi kérdésekben a tanácsadást és oktatást, a tűzvédelmi berendezések karbantartását, az elsősegély felszerelések karbantartását, a légzőkészülékek ellenőrzését és karbantartását, stb. 
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	TÁJÉKOZTATÓ

A TELEPÜLÉST VESZÉLYEZTETŐ FELSŐ KÜSZÖBÉRTÉKŰ ÜZEMRŐL ÉS A LEHETSÉGES SÚLYOS IPARI BALESETEKRŐL


A VESZÉLYES ÜZEM ADATAI
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	GDF SUEZ Dunamenti Erőmű zártkörűen működő Részvénytársaság

2440. Százhalombatta Erőmű u. 2. 
A külső tájékoztatásért felelős személy: Vincent Vanderstockt vezérigazgató 

(telefon: 23-544-199)




A VESZÉLYES TEVÉKENYSÉGEK

	A Dunamenti Erőmű zrt. besorolása: az 1999. évi LXXIV. Katasztrófavédelmi törvény IV. fejezete, és a 18/2006 (I. 26.) Korm. rendelet 1. számú mellékletének 1. táblázata alapján, a tárolt tüzelőolaj (ETO, GTO) mennyisége az elvégzett felmérések és vizsgálatok alapján felső küszöbértékűnek minősül. 

Ennek megfelelően a Dunamenti Erőműben részletesen felmérték a létesítmény részeinek és egészének kockázatait, elvégezték azok elemzését és értékelték hatásaikat. A részletes munka eredményét a Biztonsági Jelentés foglalja össze.
A Dunamenti Erőmű zrt az integrált munkavédelmi, környezetvédelmi és biztonsági politikájával összhangban minden tőle elvárhatót megtesz a súlyos balesetek megelőzésére, és a kialakult balesetek üzemen belüli hatásainak mérséklésére.

Az Erőmű veszélyforrásai nem jelentősek, mivel veszélyes anyagok – a tüzelőolaj kivételével- küszöbérték alatti mennyiségben fordulnak elő. Az egyes üzemekre vonatkozó konkrét teendőket a Katasztrófa-elhárítási tervek írják elő. 


A JELENLÉVŐ VESZÉLYES ANYAGOK

	Jelenlévő veszélyes anyagok

	· erőművi tüzelőolaj (ETO) 

-     gázturbina tüzelőoaj (GTO)
	· tűzveszélyes, környezetre veszélyes,

-     tűzveszélyes, környezetre veszélyes,,




A BALESET LEHETSÉGES HATÁSAI ÉS AZOK ELHÁRÍTÁSA

	Az esetleges baleseti hatások területi ábrázolása. 
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	A környezetkárosítás jellege:

1 A: tüzelőanyag szennyezés a talajon, technológiai csapadékvízben és az élővizeken.

2. A: kenő és szabályzó olajszennyezés a talajon,csapadékvízben és élővizeken, 3. A: szennyező anyagok a levegőben (korom) 4. A: vegyi anyag (sósav, nátronlúg) szennyezés a talajon, technológiai csapadékvízben, az élővizekben, vagy levegőben.

5. A kondenz- hűtővíz szennyezettség esetén a felszíni vizet veszélyeztetheti.

Ezeknek a veszélyforrásoknak közvetlen hatása nincs a településen élőkre

Veszélyes helyzet kialakulásához vezethet a tartályparkban egy tüzelőolaj-tartály sérülése esetén kiömlő olaj begyulladása a védőgyűrűn belül, vagy kívül kiterjedt tócsatűz esetén. Ekkor közvetett veszélyeztetettség áll fenn, a tűz terjedésétől és az oltáskor keletkezett füst egészség károsító hatása miatt. 

	A Dunamenti Erőmű zrt. tevékenysége: villamos-energia és hőszolgáltatás.

Az erőművi tüzelőolaj (ETO) és a gázturbina tüzelőolaj (GTO) tárolását az un. Olajállomás területén kialakított tartályparkban végzik. Az Olajállomáson található 1 db 2000 m3 –es, 6 db 10 000 m3 –es és 3 db 30 000 m3-es tüzelőolaj tárolótartály. A 2.000 m3-es és a 10.000 m3-es tartályok kettős fenéklemezzel ellátott, föld feletti kialakításúak, acéllemezből hegesztéssel készültek és valamennyi rendelkezik a teljes tartály töltet felfogására alkalmas, földsánccal védett felfogó térrel. Teljes felújításukat 2001-2002-ben végezték el. A 3 db 30.000 m3 –es tüzelőolaj tartályok kettős fenéklemezzel ellátott, föld feletti kialakításúak és valamennyi rendelkezik acél védőgyűrűs felfogó térrel. A 30 000 m3-es tartályokból jelenleg 2 db üres, használaton kívül van. 

Minden tárolótartály megfelel a hatósági előírásnak és rendelkezik működési engedéllyel. A műszerezettségük lehetővé teszi a legkisebb rendellenesség azonnali észlelését, így az esetleges keletkezett baleset biztosan az üzemi területen belül marad és biztonsággal kezelhető. 

Egy esetleges tartálytűz esetén az oltáskor keletkezett füst, korom jelenthet, széliránytól függően helyi légszennyezést az érintett lakott területeken.
A Csenterics út közelében újonnan létesített gázfogadó állomás (primer oldali nyomás: 22 – 63 bar) biztosítja az előírt nyomású és hőmérsékletű földgázellátást az új G3 gázturbina részére 28 bar névleges üzemeltetési nyomás szinten, valamint a négy meglévő „F” részi gáztüzelésű kazánnak 6 bar névleges üzemeltetési nyomás szinten. 

A gázfogadó állomás és azon belüli létesítmények telepítési távolsága a vonatkozó rendeletekkel összhangban lett meghatározva. A gázállomást érintő üzemzavar, gázszivárgás esetén a közvetlen veszély elhárítási munkák befejezéséig a Csenterics út érintett szakaszának ideiglenes lezárása is szükségessé válhat.      
A Dunamenti Erőmű zrt. területén a balesetek és a káresetek megelőzése és elhárítása szerves részét képezi az üzemek működési feladatainak és beépült azok folyamataiba. A speciális biztonsági és védelmi feladatok ellátása, koordinálása, ellenőrzése és az ezzel kapcsolatos napi teendők ellátása az EHS területekért felelős munkatársak feladata.
A Dunamenti Erőműben a létesítést és az üzemeltetést alapvetően meghatározzák a villamos energia termelésére használt anyagokra, gépekre és technológiákra vonatkozó jogi és műszaki előírások. A Dunamenti Erőmű zrt. kiemelt fontossággal kezeli a környezetvédelem, a munkavédelem és a minőségügy kérdéseit, ezért egy tanúsított integrált menedzsment rendszer (IMS) szerint működik, amely teljesíti az MSZ EN ISO 14001:20005 környezetvédelmi-, MSZ EN ISO 28001:2008 munkabiztonsági és foglalkozás egészségügyi-, valamint az MSZ EN ISO 9001:2008 minőségirányítási szabvány követelményeinek való megfelelést. 

 A környezet veszélyeztetésének, károsításának, szennyezésének megelőzése, az esetlegesen kialakult károk mérséklése, vagy megszüntetése a „Környezetvédelmi Szabályzat” és „Vízminőségvédelmi Kárelhárítási terv” előírásai szerint valósul meg. Az Erőmű valamennyi területen rendelkezik folyamatosan aktualizált és érvényes utasítással, szabályzattal. Folyamatos az oktatás, valamint a védelmi feladatok gyakorlása. A Dunamenti Erőmű zrt. kétszintű tűzvédelmi szervezet működtet: a főfoglalkozású létesítményi tűzoltóságot (FER TV.) és a nem főfoglalkozású Dunamenti létesítményi tűzoltóságot (NFLT). 
A főfoglalkozású létesítményi tűzoltóság: egy esetlegesen keletkező tartálytüzet a FER Tűzoltóság maximum 1 órán belül nagy biztonsággal elolt. Ezt a feladatot az éves katasztrófa-elhárítási gyakorlat tervnek megfelelően évi több alkalommal gyakorolják a tűzoltók a Dunamenti személyzettel együtt.
A nem főfoglalkozású létesítményi tűzoltó brigád az üzem dolgozóiból szervezett, műszakonként előírt létszámból álló, a 118/1996. (VII. 24.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően működő tűzoltóság. Minden tűzoltó részt vett tűzoltói alapkiképzésen, továbbképzésük folyamatos, a jóváhagyott képzési és gyakorlati terv szerint.


A VESZÉLYES ÜZEM ADATAI
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	NOVOCHEM 

Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
1089, Budapest Orczy u. 6.

Dr. Patak Péter, ügyvezető igazgató

Raktárbázis, Százhalombatta Ipari Park hrsz. Asztalos u. 6. I. ütem

A külső tájékoztatásért felelős személy: 

Dr. Drozdik Éva, jogi és adminisztrációs igazgató

Tel.: 06-30-999-3232

e-mail: drozdik@novochem.hu




A VESZÉLYES TEVÉKENYSÉGEK

	„A veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről” szóló 18/2006. (I.26.) Korm. rendelet alapján a NOVOCHEM Kft. Százhalombattai raktárbázisa a felső küszöbértékű veszélyes ipari üzemek kategóriájába sorolandó. Az  I. ütem 2010-ben kezdte meg tevékenységét.

A NOVOCHEM Kft. raktárban folytatott főbb tevékenységei 
· Szerves és szervetlen vegyi anyagok,
· Növényvédő szerek és műtrágyák,

· Agrokémiai termékek (vetőmagok),

· Műanyag alapanyagok raktározása, tárolása, kereskedelmi forgalomba hozatala.

 Az I. ütemben megépült raktárban termelő tevékenység nem, kizárólag vegyi anyagokkal kapcsolatos logisztikai tevékenység folyik

Jelen lévő veszélyes anyagok fajtája

A kereskedelmi raktár szezonálisan változó összetételű és mennyiségű anyag tárolására szolgál. Ennek megfelelően a raktárbázison az anyagok minősége és mennyisége is folyamatosan változik. A Novochem Kft.  raktárterenként elkülönítetten, mennyiségileg meghatározott és beazonosítható raktárkészlet nyilvántartást vezet a tárolt árukról.




A JELENLÉVŐ VESZÉLYES ANYAGOK TÍPUSAI

	
		1. Toxikus, szilárd, nem éghető anyagok 

2. Toxikus, folyékony, nem éghető 

3. Toxikus, folyékony, éghető és toxikus égéstermékkel rendelkező anyagok 

4. Nem toxikus, folyékony, éghető és toxikus égéstermékkel rendelkező anyagok 

5. Nem toxikus, szilárd, éghető és toxikus égéstermékkel rendelkező anyagok 

6.a
Nem toxikus, folyékony, tűzveszélyes anyagok 

6.b
Nem toxikus, folyékony, tűzveszélyes anyagok 

7. Vízzel érintkezve toxikus vagy gyúlékony gázokat fejlesztő anyagok 

10. Toxikus, szilárd, éghető és toxikus égéstermékkel rendelkező anyagok 

11. Oxidáló, égést tápláló anyagok 

12. Toxikus, szilárd, éghető és nem toxikus égéstermékkel rendelkező anyagok 

13. Toxikus, folyékony, éghető és nem toxikus égéstermékkel rendelkező anyagok



	


A BALESET LEHETSÉGES HATÁSAI ÉS AZOK ELHÁRÍTÁSA

	
	A környezetkárosítás jellege:

1 Tűz, robbanás, égéstermék szabadba kerülése

2. A: vegyi anyag  szennyezés a talajon, technológiai csapadékvízben, vagy  a levegőben.

A raktár teljes területe tűzjelző rendszerrel, a veszélyes raktárterek automata habbal oltó rendszerrel és szelőző illetve vész-szellőző rendszerrel kiépítettek. A raktár külső és belső tűzi víz hálózatán túl, önálló tűzi víz tározó is létesült. A telep teljes területéről, úthálózatáról  csapadékvíz gyűjtő illetve havária medence biztosítja az esetlegesen  keletkező szennyezett víz biztonságos elhelyezését.

A védekezésbe bevonható külső erők és eszközök

A NOVOCHEM Kft. Százhalombattai raktárbázisának védelmét szerződés útján megbízott élőerős vagyonvédelmi szervezet, valamint 11 fős, kiképzett szak-személyzet biztosítja. Ezen túlmenően az automata tűzjelző és riasztó rendszer közvetlenül Érd Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságán  jelez, a tűzoltóság  jelzéstől számított 8 percen belüli helyszínre érkezése biztosított. 

A Novochem Kft. dolgozói számára Érd Város Hivatásos tűzoltósága évente legalább két alkalommal biztosít helyszíni gyakorlást  és oktatást a keletkezhető veszélyhelyzetek elhárítására. 

A végrehajtó szervezetek egyéni védőeszközei és szaktechnikai eszközei

A védekezésbe bevonható üzemi eszközök részletes ismertetését, a Belső védelmi terv tartalmazza:

	




Munkaidő alatt a bölcsőben, óvodában, iskolában lévő gyermekeket és az ott dolgozókat együtt telepítik ki az Érden lévő rokonintézményekbe, mivel részükre az ellátást így lehet biztosítani. A kitelepítés elrendelése esetén a helyi rendelőintézettel fel kell venni a kapcsolatot, hogy meg tudják adni a fekvő betegek számát, mivel részükre a mentőautóval történő szállítást meg kell szervezni a mentőszolgálatnak. 
Százhalombattáról ez első kitelepülők személygépkocsikkal érkeznek, ezt követően Volán Buszokkal, esetlegesen vasúton követi a nagyobb létszámú tömeg. A forgalom biztosítását a pest megyei rendőr főkapitányság irányításával az Érdi kapitányság végzi. Biztosítják a visszamaradt lakások őrzését a polgárőrség és rendfenntartó erők bevonásával. Az érkezőket a Karolina és az Alsó utcán keresztül a Művelődési Ház elé irányítják (várakozási körzet). A művelődési házban és a Bójai János Általános Iskolában regisztrálják és osztályozzák a csoportokat. Innen autóbuszokkal a befogadási helyekre szállítják őket. Az elhelyező csoportok a kitelepülők bevonásával alkalmassá teszik a befogadó helyeket az érkezők megfelelő elhelyezésére, állandó ügyelet megszervezésével biztosítják a kitelepített lakosság ellátását.  A személygépkocsival érkezőket a sportpályán felállított várakozási körzetbe irányítják, az elhelyező csoport segítségével az eligazító térkép alapján a megadott helyre indulnak.  A kimenekítés meggyorsítására tervezett járművek menet közben veszik fel a gyalogosan elindultakat, elsőként a gyermekes anyákat, terhes nőket, asszonyokat, az idősebb embereket, majd folyamatosan a többit is. A kimenekítés útvonalán csak ilyen célú forgalom lehet. A kimenekítés rendőri biztosítás mellett történik, a kiürített terület őrzését a rendőrség, a polgárőrség közreműködésével végzi.  A kimenekített lakosság befogadására a tervekben meghatározottan Érd város és védelmi körzete készül fel. Az emberek elhelyezését elsősorban középületekben (iskolák, óvodák, filmszínházak, művelődési házak stb.) kell megtervezni. Természetesen családoknál történő befogadás is lehetséges.

	


	TOVÁBBI VESZÉLYFORRÁSOK LEHETNEK

árvíz

A kirendeltség 9 km hosszban érinti a Duna, amely teljes hosszában hajózható. Szélessége 400-500 m. A vízfolyási sebessége 4-6 km/h.

Vízszint a tavaszi hóolvadás, valamint a nagy őszi esőzések idején magas.

A kirendeltség területén csak mesterséges (halas és bánya) tavak, kisebb patakok vannak, melyek ritkán okoznak veszélyt.

A kirendeltségben árvízveszélyt jelent a Duna folyó. /Kisebb patakok áradásával is számolni kell./

Vízjárását tekintve a Duna körzeten átfolyó szakasza heves vízjárási kategóriába tartozik. A folyó vonatkozásában számolni kell a jeges árvízzel és a zöldárral is.

Árvízveszélyeztetett: Százhalombatta Dunafüredi városrésze, bár a veszélyeztetettség csak akkor áll fenn, ha a megmagasított gátakat szándékosan rombolják, valamint az óvárosi városrész magasparti oldala a Kossuth Lajos és a Kárász utcai területe

belvíz

A terület belvíz által nem veszélyeztetett. A felszíni vizek elvezetésére az önkormányzat - évente a költségvetésben tervezve - jelentős összegeket fordít. A vízelhárítást, mint a vízgazdálkodási feladatok szerves részét, alapvetően az 1995. évi LVII. törvény a vízgazdálkodásról szabályozza. Százhalombattára vonatkozó árvíz-belvízvédelmi speciális feladatokat a veszélyeztetettség csekély mértéke miatt nem kell kidolgozni. A város saját erőivel és eszközeivel a szükséges feladatokat el tudja látni, együttműködve a mentésben, kárfelszámolásban résztvevő más szervekkel.

A részletes végrehajtás lépéseit a település vízkárelhárítási terve tartalmazza.

Mentésre tervezett erő: Kirendeltségen, polgári védelmi alegységek, továbbá az érintett lakosok önkéntes csoportjai, helyi vállalkozók. 

Együttműködők: Közép-Dunavölgyi Vízügyi Igazgatóság, közerő.
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	TOVÁBBI INFORMÁCIÓ, HOZZÁFÉRHETŐSÉG


TÁJÉKOZTATÓ SZERVEZETEK

	BM OKF elektronikus tájékoztató rendszere:
	www.katasztrofavedelem.hu

	VELÜNK Információs Központ
	http://pv.battanet.hu.htm

	Polgári Védelmi Kirendeltség
	Tel.: 23-542-156

Fax.:23-355-407

	Polgármesteri Hivatal Zöld Szám
	

	Magyar Műszaki Biztonsági Hivatal
	Tel: 06-1-477-5025 

Fax: 06-1-210-0349

E-mail:

Honlap: www.mbf.hu/seveso2.html
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