Tájékoztató az általános iskolai körzetek kijelöléséről a 2015/2016-os tanévben

A Pest Megyei Kormányhivatal köznevelési ágazati irányítási jogkörében a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50.§ (8) bekezdésben, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján  kijelöli a  Pest megye közigazgatási területén működő állami feladatot ellátó kötelező felvételt biztosító százhalombattai általános iskolák körzethatárait az alábbiak szerint:

Köznevelési intézmény: 
Százhalombattai  1. Számú Általános Iskola  
2440 Százhalombatta Damjanich u.24.
Felvételi körzet:
Ady Endre utca, Álmos utca, Árpád utca, Attila utca, Avar köz, Borostyán utca, Botond utca, Csenterics Sándor utca, Csodaszarvas utca, Csónakos utca, Dobó István utca, Emese utca, Eötvös Loránd utca, Erkel Ferenc krt 1-22., Erőmű utca, Etele utca, Evezős utca, Fehérló utca, Fenyőfa utca, Fűzfa utca, Gesztenyés utca, Géza fejedelem útja, Gyertyán utca,  Gyorma utca, Gyöngyvirág utca, Hajós utca, Halász utca, Halom utca, Harangvirág utca, Hársfa utca, Határ utca, Hét vezér útja, Honfoglalás utca, Hóvirág utca, Huba utca, Hun utca, Hunyadi utca,  Iskola utca, István király útja, Jurisich Miklós utca, Karácsonytanya, Kárász utca, Kelta köz, Keve köz, Kinizsi Pál utca, Kormányos utca, Kossuth Lajos utca, Kőrisfa utca, Lehel utca, Liszt Ferenc sétány 1-36., Nyárfa utca, Nyári Pál utca, Orgona utca, Pákász utca, Pannónia utca, Panoráma utca, Petőfi Sándor utca, Pillangó utca, Poroszlai Ildikó utca, Radnóti Miklós utca, Rege köz, Révész utca, Röviddülő, Szent László utca, Szkela utca, Szondi György utca, Tas utca, Táltos utca, Turi György utca, Tildy Zoltán utca, Tóth tanya, Tölgyfa utca, Turul utca, Vereckei utca, Viola utca, Zrínyi utca, Zsálya utca.

A szerb nemzetiségi nyelv oktatásának választása  esetén Százhalombatta város közigazgatási területe. 

Köznevelési intézmény: 
Százhalombattai  Eötvös Loránd Általános Iskola  

2440 Százhalombatta Liszt Ferenc sétány 2.
Felvételi körzet:
Akácfa utca, Arany János utca, Aréna utca, Augusztus 20. utca, Bajnok utca, Barátság útja, Béke utca, Bem utca, Berzsenyi Dániel utca, Csenterics Sándor utca, Csillag utca, Csokonai  Vitéz Mihály utca, Damjanich utca 1-28 (mind a két oldal), Damjanich utca 30-106. (páros oldal), Duna utca, Dunafüredi út, Ernyei tanya, Esthajnal utca, Franciska puszta,  Hága László utca,  Hold utca,  Ifjúság útja, Ilonka utca,  József Attila utca,  Kertész utca,  Köztársaság tér, Labda utca, Lakatos köz, Madách Imre utca, Március 15. utca, Mészáros Sándor utca,  Nap utca, Napsugár tér, Nefelejcs utca, Nyár utca,  Október 6. utca, Olimpia utca,  Ősz utca, Pipacs utca, Posta köz, Rákóczi utca, Rózsa utca, Rózsák tere, Sport utca, Szellő utca, Szent István tér, Szivárvány tér, Tavasz utca, Tél utca,  Triatlon köz, Tulipán utca, Városkapu utca, Vasút utca,  Virág utca, Vörösmarty Mihály utca. 
Köznevelési intézmény: 
Százhalombattai Arany János Általános Iskola és Gimnázium 
2440 Százhalombatta Szent István tér 1.
Felvételi körzet:
Bagoly utca, Bólyai János utca, Búzavirág tér, Csalogány utca, Csenterics Sándor utca, Damjanich utca 29-97. (páratlan oldal), Déligát út, Dózsa György utca,  Erkel Ferenc körút 65-81., Est utca, Fácán utca, Fogoly utca, Fürj utca, Harcsa utca, Irinyi János utca, Jedlik Ányos utca, Kodály Zoltán sétány 1-25., Mérleg utca, Mókus utca, Nyúl utca, Őz utca, Pacsirta utca, Páva utca, Ponty utca, Rigó utca, Római út, Római utca,  Sánc utca, Sas utca, Sólyom utca, Strand utca, Szarvas tér, Széchenyi utca, Tavaszmező utca, Tóth László utca, Vidra utca.
Köznevelési intézmény: 
Százhalombattai Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola 

2440 Százhalombatta  Liszt Ferenc stny 10.
Felvételi körzet:
Almafa utca, Barackfa utca, Bláthy Ottó utca, Csenterics Sándor utca, Erkel Ferenc körút 23-64., Eperfa utca, Jókai köz, Kodály Zoltán sétány 26-36., Körtefa utca, Liszt Ferenc sétány 37-55., Meggyfa utca, Móricz Zsigmond köz, Szabadság utca.
