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Százhalombatta Város Környezeti Állapota
Készült 2020-ban
Az Érd-Ercsi-hátság kistájon, Budapest agglomerációs gyűrűjének külső zónájában fekvő Százhalombatta területe 2 806 ha (belterület: 1 348 ha), állandó lakosainak száma 2019-ben 18 854 fő volt. A népesség az elmúlt években kis mértékben csökkent. 2019-ben a város lakásállománya 7 707 volt. A lakosságnak gyakorlatilag 100%-a belterületen él, nagyobbrészt (~ 68%) lakótelepi lakásokban, kisebb részt családi házban. 

A települési környezet állapota
Közlekedés
A város összeköttetését a fővárossal és az ország többi részével egy forgalmas vasútvonal (40a), egy elsőrendű főút (6. számú főút) és egy autópálya (M6) biztosítja. Ezek forgalmát alapvetően befolyásolja az a tény, hogy az agglomeráció peremén található Százhalombatta egyúttal jelentős ipari központ is, ami az ingázást kétirányúvá teszi. 

Közúti közlekedés
A város elérése közúton az M6 autópályáról, illetve a 6-os útról az 51309. és az 51116. számú országos közutakon lehetséges. A forgalom minden vizsgált útszakaszon, de különösen az M6 autópályán növekedett az utóbbi években. A 2019. évi forgalomszámlálási adatok szerint az M6 autópálya forgalma minden érintett szakaszán 20 000 jármű/nap feletti, a 6-os út Érd felőli szakaszán a forgalom 12 000 jármű/nap körüli, a többi szakasz, valamint az 51309. és az 51116. számú közutak forgalma közepes, 5-6 000 jármű/nap körüli.
Százhalombatta belterületén elsőrendű főút nincs, a másodrendű főutak a Csenterics, Dunafüredi, Erőmű, Városkapu utak és a Vörösmarty Mihály utca. 
Az Önkormányzat kezelésében lévő kiépített bel- és külterületi utak összhossza mintegy 73,6 km, a kiépítetlen szakaszok (mely kétharmad részt külterületen található) hossza nem egész 23,5 km.
Jelentősnek tekinthető az Erkel Ferenc körút, a Csenterics, a Városkapu, a Damjanich utcák terhelése, illetve főleg a tehergépjármű forgalom miatt az Iskola és a Vörösmarty utcák terhelése. 

Az Önkormányzat a lehetőségeihez mérten igyekszik fenntartani, helyreállítani a kezelésében lévő utak állapotát; 2020-ban például megvalósult a Duna utca teljes rekonstrukciója, emellett kisebb beavatkozások érintették az Ősz, a Barátság és a Pannónia utcát, valamint az Erkel körutat is, 2019-ben pedig többek között a Gesztenyés út Vörösmarty és Madách utcák, illetve a Barátság utca Ilonka és Vasút utca közötti szakasza, valamint a Kinizsi utca burkolata újult meg. 
A város közösségi közlekedését 2009 óta a Volánbusz Zrt. biztosítja. Ütemezett, és a vasúti közlekedéssel is összehangolt menetrend van érvényben minden járaton. 
Vasúti közlekedés
A Közép-Dunántúlt feltáró, a Dunával párhuzamosan haladó Budapest-Pécs vasútvonal várost érintő szakasza, a Budapest-Pusztaszabolcs-vasútvonal (40a) a vonal elővárosi része, egyben az V/B jelölésű európai korridor része is. Villamosított kétvágányú vasútvonal, melyen a Dunai finomító, valamint a Pusztaszabolcs-Dunaújváros-Paks vonal miatt számottevő a teher-, a nagyszámú ingázó következtében pedig jelentős az utasforgalom is. A vonal több InterCity vonatot is kiszolgál (Budapest-Pécs, -Baja, -Szarajevó viszonylatban), a személyvonatok pedig ütemes menetrend szerint indulnak a Budapest - Pusztaszabolcs szakaszon, de hétközben óránként közlekednek ingavonatok Budapest és Százhalombatta között is. 
Nem motorizált közlekedési módok
Százhalombattának 8,638 km hosszúságú kiépített kerékpárút hálózata van, és ma már elvileg minden városrészből el lehet jutni kerékpárral a másikba. A hálózat azonban nem folytonos, és a meglévő városi hálózatnak egy regionális, vagy akár európai szintű (EUROVELO) rendszerbe való beillesztéséhez további fejlesztések szükségesek. Várhatóan elindul az EuroVelo 6 déli szakaszaként a Budapest - Érd - Százhalombatta kerékpárút megvalósítása. Az Érd és Százhalombatta közötti 4 km-es szakasz tervezése folyamatban van. Három kerékpárútszakasz (Vasút utca - gát, Fogoly utca, Erkel Ferenc körút) készítésére engedélyes tervekkel rendelkezik a város, jelenleg forrást keresnek megvalósításukra.
Százhalombatta járdáinak összhossza 57 798 m. Ahol útrekonstrukcióra kerül sor, ott mindenütt ügyelnek a biztonságos közlekedés feltételeinek kialakítására is. Azokon a részeken, ahol gyermekek közlekednek nagyobb számban, speciális előjelző táblák és útburkolati jelek kerültek telepítésre. Az akadálymentesítés is fontos szempont. Járdafelújításokra önállóan, az útrekonstrukciótól függetlenül, illetve azokkal együtt is sor kerül; példaként hozhatók fel a járdafelújítások az Egészségügyi Központ előtt, a Pannónia utcában, a Gesztenyés úton és az Erkel Ferenc körúton 2019-ben.
Légi közlekedés
A Duna túlpartján található Tökölnek (egy volt katonai, 2003-ban újranyitott) repülőtere van, melynek kiképző és forgalmi útvonala érinti Százhalombatta Óvárosának légterét. A gyakorló gépek folyamatosan köröznek a környéken, így az Óváros felett is. A repülőtéren műrepülési oktató, kiképző, gyakorló tevékenység is folyik, a kifutópályán gyakran rendeznek autó- és motocross versenyeket is.

Vízi közlekedés
Az óvárosi révállomás és Tököl között egész évben, óránként (naponta reggel 7 és este 7 óra között, a téli időszakban napkeltétől napnyugtáig) üzemel a komp. Az M0-ás torlódása esetén a komp mentesítő járatokat indít, és folyamatos üzemmódban jár. Ennek ellenére a vízi közlekedés, mint lehetőség egyelőre kiaknázatlan.
Zaj- és rezgésterhelés
Közlekedési zajforrások 

Ugyan a lakossági panaszok zömét a szabadidős, illetve lakossági tevékenységből származó zajok teszik ki, a város zaj- és rezgésterhelésére legnagyobb hatással a közúti közlekedés van. 

Ezt támasztották alá a 2010-ben, az Önkormányzat kezdeményezésére készített zajtérképezés eredményei is. Ugyan a zajtérkép alapján a határértéket 10 dB-nél többel meghaladó zajterhelés sem éjjel, sem nappal nem fordult elő a városban, a 10 dB-nél kisebb túllépések igen gyakoriak voltak. A számítások szerint a közúti közlekedés okozta zajterhelés leginkább a Szent László és a Városkapu utak, valamint a Vörösmarty Mihály utca és a Damjanich utca egyes szakaszain okozott problémát a zajtérkép készítésekor. Fel kell hívni a figyelmet arra a megállapításra is, hogy a terhelés az éjszakai – szigorúbb határértékkel védett - időszakban sem esik jelentősen vissza. 
A várost érintő, jelentős forgalmat bonyolító 40a vasútvonal korszerűsítéséből következően pedig a vasúti közlekedésből származó zaj- és rezgésterhelés számottevő mérséklődése várható, még a lehetővé váló nagyobb vonatsebesség ellenére is. A vasútfejlesztéssel párhuzamosan a vasút bal oldalán meglévő zajvédő fal átépítésre került, és új fal került kialakításra az Urbárium városrész védelmében, és a vonalon már korszerű, csendes motorvonatok vannak használatban. 
A tököli repülőtér működése az Óváros területén okozhat zavarást, korábban rendszeresen elő is fordultak lakossági panaszok, az utóbbi időben azonban már nem érkezett ilyen jelzés az Önkormányzathoz. 
A Duna, mint vízi út a közlekedésről szóló részben kifejtett kihasználatlansága miatt egyelőre nem okoz valós problémát a zajterhelés terén sem. 

Üzemi és szabadidős zajforrások 

A város két meghatározó (számos, jelentős folyamatos működésű zajforrással rendelkező) üzemi létesítménye közül a Dunamenti Erőmű működése az utóbbi időszakban jelentősen átalakult, a Dunai Finomító is hajtott végre zajvédelmi beruházásokat. Az üzemek saját, időszakos kontroll mérései nem mutatnak határérték túllépést.
A kereskedelmi létesítmények többnyire nem saját üzemi zajkibocsátásukkal okoznak panaszokat, hanem a generált forgalmon keresztül (beszállítók, vásárlók).

A folyamatosan növekvő számú szórakoztató, szabadidős létesítmények (vendéglátó, szórakozó helyek), illetve rendezvények míg a lakosság egyik felének igényeit kielégítik, másokat - éppen a zaj által okozott zavarás szubjektív megítélése miatt – zavarhatnak, és panaszokra adhatnak okot. Ilyen esetben a környezetvédelmi hatóságnak ellenőriznie kell az általa megállapított határérték betartását, és túllépés esetén intézkedéseket kell megkövetelnie, ezek hiányában pedig túllépés mértékétől függően a tevékenységet korlátozhatja, felfüggesztheti, megtilthatja.

Egyéb zajforrások

Az egyéb zajforrások között egyfelől az építési-kivitelezési tevékenységeket, másfelől a közvetlenül a lakóterületeken végzett zajos tevékenységeket (közterületi rendezvényekre, hangreklám működtetésére, magánszemélyek háztartási igényeit kielégítő zajt keltő tevékenységre) szükséges említeni, mint a lakosságot potenciálisan zavaró zajforrásokat. Míg előbbi esetében a vonatkozó zajterhelési határértékek betartása alól indokolt esetben felmentést lehet kérni az illetékes környezetvédelmi hatóságtól, utóbbiak tekintetében a megengedett határértékek nem (mivel ezt a kereskedelmi forgalomban árusítható eszközök, szerszámok esetén a termékekre vonatkozó előírások szabják meg), csak a zajjal járó tevékenység időbeli korlátozásáról lehet szó.
Közművek, ivóvíz szolgáltatás, szennyvízszolgáltatás
2016 áprilisában a Fővárosi Vízművek Zrt. vette át az ivóvíz-ellátó rendszer és a szennyvíz víziközművek üzemeltetését. Az új üzemeltető elvégezte az ivóvíz- és szennyvízhálózat teljeskörű felmérését, majd megkezdte a feltárt hiányosságok javítását és a karbantartási munkák kivitelezését.
Százhalombatta kijelölt vízbázist nem érint. A város ivóvízellátását az Ercsitől az Adony felé vezető Duna parti szakaszra telepített 12 partiszűrésű kút biztosítja. Jelenleg a napi kitermelhető vízmennyiség 25 000 m3, az igényelt napi vízmennyiség 3-4 000 m3 körül alakul. A kitermelt víz fertőtlenítése klórgázzal történik. A víz tárolására három medence és három víztorony szolgál. A város ivóvízhálózata 87,134 km hosszúságú, a csövek harmadának anyaga azbesztcement, 41%-a PVC. A csőtörési ráta kiemelkedően jó, és a csőhálózati meghibásodások száma is csak évi 10-15 között alakul.
A lakosság vízfogyasztása ~98 liter/fő/nap, megfelel a hazai átlagnak.

A fizikai-kémiai, biológiai és mikrobiológiai vizsgálatok eredménye megfelelő, a szolgáltató honlapján folyamatosan elérhetőek a Százhalombattának szolgáltatott vízre vonatkozó minőségi adatok is. A kutak vize eltérő mennyiségben tartalmaz oldott vasat és mangánt, ami oxigén hatására a vezetékek falára rakódik, és nyomás vagy áramlási irány, illetve sebesség változás hatására leválik, ezzel esztétikai problémát okozva, amit hálózatöblítéssel és légdugós tisztítással előznek meg.

	
	mértékegység
	határérték
	Százhalombatta, mért érték

	Nitrát
	mg/l
	50
	12

	Nitrit
	mg/l
	0,5
	<0,03

	Ammónium
	mg/l
	0,50
	<0,04

	Klorid
	mg/l
	250
	32

	Vezetőképesség
	µS/cm 20°C-on
	2500
	541

	pH
	
	>6,5 és <9,5
	8

	Vas
	µg/l
	200
	17

	Mangán
	µg/l
	50
	2


A szolgáltatott ivóvíz minőségi jellemzői 2020 novemberében (Forrás: vizmuvek.hu)
A városban üzemeltetett szennyvízvízgyűjtővezeték hossza 101 560 m, nagyobbrészt gravitációs, azonban Dunafüred felől nyomóvezeték továbbítja a szennyvizet a tisztítótelepre. A hálózatban összesen 14 átemelő üzemel a szennyvíz elvezetéshez. Mintegy 50 háztartás esetében a terepadottságok miatt házi beemelő kiépítése volt szükséges. 

A város déli részén található a 2014-ben korszerűsített szennyvíztisztító telep. Alacsony terhelésű, hagyományos eleveniszapos biológiai tisztítást végez nitrifikációval, denitrifikációval, biológiai és kémiai foszfor eltávolítással, hatósági utasítás esetén fertőtlenítéssel. A tisztított szennyvíz befogadója a Duna jobb parti 1618+830 fkm szelvényében a folyó sodorvonala. A telep névleges kapacitása 3 000 m3/d (20 000 LE), átlagos terhelése 2 579 m3/d, azonban a maximális terhelés a tervezési érték felett van; 4 536 m3/d, hosszabb távon fejlesztése szükséges. A tisztítási technológia során keletkező fölös iszap stabil állapotú, jelenleg az FCSM Zrt.-nek adják át ártalmatlanításra.
Kül- és belterületi vízrendezés

Árvizek főleg nyár elején fordulnak elő, és Százhalombatta Dunafüred és Óváros városrészét érinthetik. A várost az 1.21. számú Dunafüredi árvízvédelmi öblözet érinti, melynek területe 2,3 km2. 
Az árvédelmi töltés hossza 4,650 km. A 02.06. Százhalombatta-Dunafüred – Érd (Duna) védvonal szakaszon két különálló árvízvédelmi töltéstest található, a déli töltés védi Dunafüredet. 
Az Óváros városrész védmű által nem védett szakasza ún. magaspart. A 2013-as árvíz során több helyszínen ideiglenes védekezésre volt szükség. 
A Benta-patak bal partját évtizedekkel ezelőtt feltöltötték, a jobb parton kiépített védvonal hossza 1600 m. A patak a meder-rehabilitációval alkalmassá vált a mértékadó vízhozamok levezetésére.

A terület az Érd-Dunafüredi belvízrendszerhez tartozik, mely két különálló Duna jobb parti öblözet. Összterülete 44,1 km2. A város belvíz általi veszélyeztetettsége alacsony, bizonyos területeken közepes. A belvizet kiváltó fő tényezők a dunai árvíz vagy a hirtelen lehullott nagycsapadék. A csatornák sík- és dombvidéki vízgyűjtővel rendelkeznek. A vízgyűjtő jelentős része belterület. A vízlevezetés a dunai árvízszinttől függően gravitációs vagy szivattyús lehet. A csapadékvizek elvezetése érdekében Százhalombatta város a Dunafüredi öblözetben 2 db összesen 1,0 m3/s kapacitású szivattyútelepet üzemeltet. A városban a zárt csapadékvíz elvezető csatornák hossza 38 890 m, a burkolatlan és szikkasztós árkok hossza kb. 33 000 m.
Rendszer-szintű csapadékvíz elvezetési problémák Százhalombattán csak a három oldalról is elsőrendű árvízvédelmi vonallal határolt
, a Duna mértékadó árvízszintjénél alacsonyabban fekvő, belvízzel is érintett Dunafüred városrészen. A terület vízparti és alacsony fekvéséből adódóan a talajvíz magas, a töltésekkel határolt lapos területre hulló csapadék nehezen távozik, a lokális mélypontokon összegyűlik, a csapadékvíz elvezetési problémák jellemzően ezeken a mélypontokon jelentkeznek. A terület legnagyobb lefolyást befolyásoló tényezője a beépítettség. A kertes, családi házas városrészben a burkolt felületek aránya kicsi, szinte minden ingatlant kerítés vesz körül, melynek lábazata akadályozza a lefolyást és segíti a beszivárgást. A meglévő csapadékvíz elvezető csatornahálózat kiépítettsége a településrészen nem teljes körű, a kiépített helyeken alkalmazott elemek változatosak. A meglévő csatornahálózat jellemzően alulméretezett. Dunafüreden mindezekből kifolyólag komplett hálózatfejlesztés szükséges. Dunafüred csapadékvízelvezetéssel kapcsolatos problémái kapcsán 2019-ben átfogó tanulmány készült, mely kijelölte a jövőbeli feladatokat a városrész csapadékvíz elvezetésének fejlesztése terén. A város egyéb területein mindössze néhány helyen (Erkel Ferenc krt. 81-83, illetve a Pannónia utca 13. sz. körüli területek, Hun utca és a Halász utca) akadnak kisebb, lokális problémák, melyek megoldása nem igényel átfogó fejlesztési beavatkozást. 
Zöldfelület-gazdálkodás
Százhalombatta közigazgatási területén a zöldterületek aránya a beépült környezethez viszonyítva nagyon jó: 23,18 ha zöldterület, 46,38 ha magas zöldfelületi arányú települési térség, a városnak jelentős mennyiségű zöldövezeti részei vannak. A város jelentős zöldfelülettel rendelkezik a külterületen is, melyeket szintén az Önkormányzat gondoz.
A belterületi parkok karbantartását jelenleg a ZÖFE Zöldterület-fenntartó és Fejlesztő Kft. végzi. A zöldfelületi rekonstrukciók és fejlesztések során évente átlagosan 60 fát ültettek az elmúlt időszakban, ezek fele lombhullató. A növényállomány védő fenntartása (nyári locsolások, téli lemosó permetezés), az állományok ökológiai értékének növelése (tápanyagpótlás, talajcsere, sózásra alkalmazott megfelelő anyagok kiválasztása stb.) rendszeres gyakorlat. Százhalombatta területén a növényállomány védelme környezetkímélő módon történik. A zöldfelületek fenntartásában a lakosság és a civil szervezetek is részt vesznek. 
A város területén 31 közpark és 27 játszótér van. A játszóterek EU-s szabványnak megfelelően kerültek kialakításra, jelenleg a klímabaráttá alakításuk van napirenden (árnyékolók, ivókutak telepítése). Van továbbá 7 felnőtt játszótér és 5 városi sportpálya.  Kutyafuttatók az Erkel Ferenc körút – lőtér – garázssor közötti területen, a Vörösmarty Mihály utca – Dunafüredi út – Pannónia utca – Ady Endre utca közötti zöld területen és az Olajmunkás út – Városkapu út – Erkel körút – MOL Rt. csőcsorda – Berzsenyi Dániel utca közötti zöld területen kerültek kijelölésre.
Épített környezet
Az eddig feltárt
 régészeti emlékek, melyek ex-lege országos védelem alatt állnak a következők:
· Bronzkori-vaskori földvár

· Koravaskori halomsírmező
· Római tábor és a római auxiliáris tábor vicusa, polgári település és a nyugati temető, Báté falu temploma, körülötte középkori temető és fürdő
A Helyi Építési Szabályzatnak
 (a továbbiakban HÉSZ) 1. számú függeléke szerint a következő régészeti lelőhelyek állnak helyi régészeti védelem alatt:
· Római út (limes út)

· Nyugati római temető

· Bronzkori földvár

A felülvizsgálat alatt lévő, Világörökség és Világörökség Várományos Helyszínek Felterjesztési Dokumentációja alapján „A római limes magyarországi szakasza – Ripa Pannonica Magyarországon” világörökség várományos terület (a magterület és a védőzóna lehatárolását szintén a HÉSZ tartalmazza). 
Országos műemléki védelem alatt állnak az alábbi építmények:

· A görögkeleti ortodox templom,

· A Benta patak hídja,

· A római kori fürdő,

· Római kori katonai tábor
Fentiek mellett országos és helyi védelem alatt álló régészeti lelőhelyekben is bővelkedik Százhalombatta, a listát és az érintett helyrajzi számokat a HÉSZ tartalmazza. A HÉSZ függelékében megtalálhatók a helyi utcakép és településkarakteri védelem, valamint a helyi egyedi védelem alá tartozó építmények is. 

Helyi védelem alatt álló objektum 20 található a város területén, melyből 15 épület az Óvárosban a Szent László utcában van. Ezeken kívül védett a Bíró Pál kastélya-Matrica Múzeum, Tóth tanya, Dunafüreden a Halászcsárda, Érd-Batta régi közigazgatási határ fakeresztje és a Kopjafa (Szent István tér). A helyi jelentőségű művi értékek jegyzékét a HÉSZ függelékben tartalmazza.
Fentieken túl, utcakép és településkarakter védelem alatt áll az óvárosi Szent László utcának a Gyorma utca és a Szkela utca kereszteződésétől a Halom utcáig terjedő szakasza, melyet településtörténeti értékei miatt összképében szükséges megvédeni.

A védett utcakép összetevői:

· változatos magassági és vetületi vonalvezetés,

· a megvédett utcai lakóépület homlokzatok oromfalai,

· az átmentett védett épületek értékeinek utcaképi megjelenése,

· a meglévő és a jövőben létesülő, a lakóépületekkel megegyező homlokzatmagasságú, és az utcával párhuzamos gerincű üzletek, szolgáltatók utcaképi megjelenése,

· a hangsúlyt képező katolikus és műemlék görögkatolikus templom.

Energiagazdálkodás
Százhalombattán a villamosenergia ellátás kiépítettsége teljes körű. 2019-ben a szolgáltatott összes villamos energia mennyisége 34 713 000 kWh volt, ebből a háztartási fogyasztók részére 19 372 000 kWh-t juttattak. A szolgáltatott villamos energia mennyisége 2014 óta folyamatosan nő. 
A városban a gázszolgáltatást a TIGÁZ biztosítja, a hálózat teljes körűen kiépült, az összes gázcsőhálózat hossza 92,4 km. 2019-ben a háztartási fogyasztók részére 5 452 600 m3 gázt szolgáltattak, míg a teljes szolgáltatott mennyiség 133 963 200 m3 volt. 

A távhőszolgáltatást a Dunai Hőtermelőtől (Veolia Energia Magyarország Zrt.) vásárolt lágyított forró vízre alapozva a SZÁKOM Nonprofit Kft. (a továbbiakban: SZÁKOM) biztosítja. A távfűtési rendszer gerincelosztó- és bekötővezeték hálózati hossza kb. 30 km, mely túlnyomórészt már cserére került. 114 hőközpont található a városban, ezek többsége már korszerű kompakt blokk, illetve részleges vagy teljes felújításuk folyamatos. A távhő ellátásba 2018-ra a lakásállomány 54,77%-a került bekapcsolásra - a Pannónia lakótelep kivételével az iparosított technológiával épült lakások mindegyike. Emellett 20 közületet is ellátnak. A távhő szolgáltatást igénybe vevő lakások gyakorlatilag mindegyike melegvizet is kap. Évente mintegy 180-200 000 GJ (2019-ben 173 108 GJ) hőenergiát használ fel a város, aminek 15-20%-a használati melegvíz előállításhoz szükséges (2019-ben 137 800 m3). 
Százhalombatta országos szinten is jelentős megújuló energiával kapcsolatos fejlesztéseknek adott otthont az elmúlt időszakban. A MOL Dunai Finomító területén egy 14,5 ha-on telepített 6,71 MW-os napelempark kezdte meg működését 2019. októberében, 2018 augusztusában pedig részben a Dunamenti Erőmű területét és infrastruktúráját felhasználva lépett üzembe a MET Solar Park, ami jelenleg a legnagyobb hazai naperőmű a maga 40 hektáros területével és ~9000 háztartás ellátására elegendő 17,6 MW-os teljesítményével. 2020 nyara óta a százhalombattai szennyvíztelepen is üzemel egy 450 kW feletti összteljesítményű napelemes rendszer. Emellett városszerte számos családi ház tetején is megtalálhatóak a napenergia hasznosítás elemei. Az önkormányzati épületek fejlesztése során is kiemelt szempont a megújuló energia hasznosítása: napelemes rendszer található már a Polgármesteri Hivatal, a Barátság Kulturális Központ és a Hamvas Béla Városi Könyvtár közös épületén és a Napsugár óvodán, napkollektorok vannak a Szalai János Uszodán és a Pitypangos óvoda Óvárosi tagóvodáján is, utóbbi helyen talajszondás hőszivattyú is üzemel. Az Önkormányzat energiafelhasználásának optimalizálásában nagy segítséget jelentenek a 2017-ben elkészült, a közintézmények épületeire vonatkozó energiamegtakarítási intézkedési tervek (EMIT-ek), melyek energetikai állapot felmérést, energiahatékonysági intézkedéseket és azok ütemezését, az ezek által elérhető energiamegtakarítás számszerűsítést tartalmaznak. 
Klímavédelem
Az éghajlatváltozás hatásai alól Százhalombatta sem mentes. Itt ugyan a zöld- és a vízfelületek, különösen a Duna miatt a más városokban tapasztaltnál kisebb hatású a hősziget, de a melegedés már az 1961-1990 időszakhoz képest is érzékelhető, és a hőségriadós, illetve a forró napok előfordulási gyakoriságának számottevő növekedése prognosztizált a következő évtizedekben. A hőmérséklet mellett (illetve vissza is hatva arra) az utóbbi évtizedekben növekszik a napfénytartam (napsütéses órák évi száma átlagosan 1930-1950) és a besugárzás erőssége is, és a következő évtizedekben további növekedés várható. 

A csapadékösszegek tekintetében az elkövetkező időszakban az eddigiekhez képest további csökkenés, illetve a csapadékeloszlás változása várható: tovább növekedhet a száraz időszakok hossza és az intenzív csapadékos napok száma is (főleg a nyári időszakban), azaz a csapadék egyre inkább rövid ideig tartó, intenzív záporok formájában fog majd érkezni.

A csapadékeloszlás változása, az intenzív záporok gyakoriságának növekedése az elöntési kockázat növekedését eredményezi, ami a csapadékvíz-elvezető rendszer tekintetében a már jelenleg is érzékelhető problémák súlyosbodásával jár.

A szélsebesség átlaga jellemzően 3 m/s körüli, a viharos, 17 m/s sebességet meghaladó széllökésekkel jellemezhető napok gyakorisága jelenleg 31 nap évente, de az éghajlatváltozás következményeként e tekintetben is a gyakoriság növekedését prognosztizálják.
A megváltozott időjárási körülmények kapcsán Százhalombattán alapvetően három természeti jelenség okozhat problémát; az extrém magas hőmérséklet, a hosszú ideig tartó (heves) esőzések, illetve a hirtelen hulló nagycsapadékok és az árvizek. Fel kell készülni emellett az UV sugárzás erősödésére is. Ezek a változások ráadásul további változásokat indukálnak a természeti adottságokban; például a csapadékintenzitás növekedése és a szárazabb növényzet miatt fokozódik az erózió, az átlaghőmérséklet növekedése korábban csak a mediterrán térségre jellemző fajok (kártevők és kórokozók) megjelenését teszi lehetővé, a változó talajvízszint talajmozgásokat okozhat, stb.
Az éghajlat változását elősegítő üvegházgázok kibocsátása kapcsán megállapítható, hogy Százhalombatta meghatározó szén-dioxid kibocsátója a Dunamenti Erőmű, attól függően, hogy mennyit üzemel egy évben, innen származhat akár a város szén-dioxid kibocsátásának 95%-a is (2018-ban pl. 358 325 812 kg az összesen 377 601 847 kg-ból). Bár nagyságrenddel kisebb kibocsátású, mégis említeni érdemes a Dunai Hőtermelőt
 is (18 009 444 kg). A szén-dioxid kibocsátás az utóbbi években is csökkenő tendenciát mutat. A szén-dioxidon túlmenően egyéb, fontosabb üvegházhatású gáz kibocsátás a LAIR nyilvántartás szerint nincs Százhalombattán.

A nagy, bevallásra kötelezett kibocsátók mellett természetesen kis mértékű, de rendszeres CO2 kibocsátó minden egyedi fűtésű/melegvíz előállítású (biomasszát, vagy fosszilis energia-hordozót hasznosító) ingatlan is. 

A környezeti elemek állapota

Levegő

Százhalombatta a légszennyezettségi agglomerációk és zónák kijelöléséről szóló 4/2002. (X. 7.) KvVM rendelet szerint az 1. Budapest és környéke zónakódba, azaz a légszennyezés szempontjából legerősebben terhelt zónába tartozik, melyen belül az egyes kiemelt jelentőségű légszennyező anyagok a következő zónacsoportokba tartoznak: 
· PM10 arzén, PM10 kadmium, PM10 nikkel, PM10 ólom tekintetében: F csoport, azaz olyan terület, ahol a levegőterheltségi szint az alsó vizsgálati küszöböt nem haladja meg. 




· Szilárd (PM10), nitrogén-dioxid és PM10 – Benz(a)-pirén
vonatkozásában: B csoport, azon terület, ahol a légszennyezettség egy vagy több légszennyező anyag tekintetében a légszennyezettségi határértéket és a tűréshatárt meghaladja. Ha valamely légszennyező anyagra tűréshatár nincs megállapítva, de a területen e légszennyező anyag tekintetében a légszennyezettség meghaladja a határértéket, a területet ebbe a csoportba kell sorolni.

· Kén-dioxid, benzol vonatkozásában: E csoport, ahol a levegőterheltségi szint a felső és alsó vizsgálati küszöb között van.

· Talajközeli ózon esetén: O-I csoport, azaz ahol a koncentráció meghaladja a célértéket.

· Szén-monoxid esetében: D csoport, ilyen területeken a levegőterheltségi szint egy vagy több légszennyező anyag tekintetében a felső vizsgálati küszöb és a levegőterheltségi szintre vonatkozó határérték között van.

Százhalombatta ráadásul a légszennyezettségi agglomeráción belül is az egyik legszennyezettebbnek számító térségben (Budaörs-Érd-Százhalombatta térség) található. A jellemzőbb szélirányoknak (az uralkodó szelek az aránylag tiszta levegőt szállító észak-nyugati szelek, de gyakori az északi, illetve nyugati szél is) megfelelően a város levegőminősége szempontjából háttérszennyezés tekintetében Budapest, valamint a 3. Komárom-Tatabánya-Esztergom légszennyezettségi agglomeráció hatása is szerepet játszik, a határon túli kibocsátók mellett. A Duna, mint átszellőzési csatorna ugyanakkor segíti a terület átszellőzését.

Százhalombattán az Országos Légszennyezettségi Mérőhálózat részeként három telepített, automata mérési pont található. A monitorállomások műszerei folyamatosan mérik a környezeti levegő minőségét meghatározó légszennyező komponensek koncentrációit. A monitorállomások adatait a város központjában (Piac tér) elhelyezett közönségtájékoztató tábla mutatja.
	
	Éves átlagkoncentrációk 2019-ben [µg/m3]

	
	CO
	Benzol
	NO2
	NOX
	SO2
	PM10
	PM2,5
	O3

	Búzavirág tér
(külvárosi háttér)
	398,0
	nincs elég adat
	14,6
	22,0
	3,1
	19,0
	12,4
	80,4

	Sporttelep, Erőmű út
(városi ipari)
	
	
	
	
	4,5
	22,0
	
	

	Liszt Ferenc sétány
(városi ipari)
	822,0
	
	18,8
	23,2
	3,9
	20,0
	
	81,7


(Forrás: levegominoseg.hu)
Szennyezőanyagonként az alábbi megállapítások tehetők.

A nitrogén-dioxid éves és napi koncentrációja az elmúlt években folyamatosan a határérték alatt maradt, az utóbbi években pedig már az órás határérték túllépés is ritka, és száma is minimális. A határérték túllépések, illetve a magasabb koncentrációk jellemzően téli hónapokban történő előfordulása jól szemlélteti a fűtésből eredő kibocsátások jelentőségét, míg a nitrogén-dioxid koncentrációknak a budapesti értékekhez viszonyított alacsonyabb értéke mutatja, hogy a város a közlekedés (mind pedig fűtési kibocsátások) tekintetében a fővárosnál lényegesen kedvezőbb helyzetben van.

A napi határértékek meghaladása a szálló por 10 μm alatti frakciója (PM10) esetében igen gyakori. Ugyanakkor az elmúlt években nem lépte túl egyik mérőállomásnál sem a jogszabályban megengedett évi 35 alkalmat. Sajnos azonban előfordul a tájékoztatási, illetve riasztási küszöbértékekhez rendelt koncentrációt meghaladó PM10 koncentráció (a küszöbértékek meghaladásának feltétele ugyanakkor, hogy két egymást követő napon álljon fenn a vonatkozó koncentráció értékek meghaladása és az előrejelzések szerint kedvező időjárás változás ne legyen várható). A határérték-túllépések ezen szennyezőanyag esetében a fűtési kibocsátások meghatározó szerepe miatt jellemzően télen, illetve a szárazabb, hűvösebb időszakokban, hőmérsékleti inverzió és kis szélsebesség esetén – amikor a levegő nem keveredik, így a légszennyezők feldúsulnak – fordulnak elő. A mindössze egyetlen állomáson mért PM2,5 (2,5 μm alatti frakció) kapcsán megállapítható, hogy az éves átlagkoncentráció stabilan a vonatkozó határérték alatt van.
Kén-dioxid tekintetében a mért értékek jellemzően jóval a határértékek alatt vannak, de elő-előfordul a hazai viszonylatban ritka órás határérték túllépés. A magasabb SO2 koncentráció értékek ma már a téli félévben jellemzőbbek, a fűtési kibocsátások hatását mutatva. Százhalombattán két jelentősebb kén-oxid (SO2 és SO3) kibocsátó található; a MOL Dunai Finomító és a Dunamenti Erőmű.
Az (ipari, fűtési, közlekedési) égési folyamatok tökéletesítésével párhuzamosan a szén-monoxid koncentráció csökkenése is megfigyelhető; határérték túllépés nem fordul elő, a mért koncentrációk rendre jóval a megengedett értékek alatt maradnak.
A napsugárzás hatására különböző prekurzorokból azok képződési helyétől távolabb létrejövő ózon százhalombattai koncentrációja tekintetében leginkább a budapesti VOC és NOx kibocsátások hatása érvényesül. Szinte minden évben jelentős számú 24 órás határérték túllépés fordul elő, és a tájékoztatási, illetve riasztási küszöb túllépésére is vannak példák. A napi határérték átlépések ellenére éves viszonylatban szerencsére nem minősül kedvezőtlennek a levegőminőség e tekintetben, de jelenleg az ózon tekinthető Százhalombatta meghatározó levegőminőséget érintő problémájának.
Az éves és a 24 órás határérték meghaladása nem fordul elő, a benzol szennyezettség szempontjából a helyzet kedvezőnek tekinthető.

Ipari kibocsátások
Százhalombatta országos léptékben is számottevő ipari kibocsátóknak ad otthont. A Levegőtisztaság-védelmi Információs Rendszer 2018-as adatai alapján 18 százhalombattai, bevallásra kötelezett légszennyező anyag kibocsátót ismerünk. A levegőminőségre a két országos jelentőségű iparvállalat, a MOL Dunai Finomítója, és Dunamenti Erőmű gyakorolja a legnagyobb hatást. Emellett néhány kisebb létesítmény is hozzájárul egyes légszennyezőanyagok (döntően, de nem kizárólag a fűtési égéstermékek) légköri koncentrációjának növeléséhez; közülük jelentősebb kibocsátónak tekinthető a Dunastyr Zrt. és a Dunai Hőtermelő (Veolia Energia Magyarország Zrt.).
Közúti közlekedés kibocsátásai
A közúti közlekedésből (üzemanyag égetéséből, kopó alkatrészekből, burkolatról, stb.) eredő légszennyező anyag kibocsátás pontos mértéke nem határozható meg, a forgalmi adatokból becsülhető. A számítások szerint a közutak forgalmából származó légszennyezés önmagában néhány tíz méteren belül határérték alá hígul, ettől függetlenül azonban egy-egy település légszennyezettségi helyzetében még lehet meghatározó elem. Kedvezőtlen időjárási helyzetben még a kisebb mértékű levegőterhelés is okozhat komoly problémákat, továbbá a környező (Budapest és környéke légszennyezettségi agglomeráció) területekről származó szennyezések tovább súlyosbítják a város immisziós helyzetét (különöse ózon és szálló por tekintetében). 

Lakossági kibocsátások
A lakossági eredetű légszennyezés lényegében a fűtésből eredő szennyezőanyag kibocsátásra korlátozódik, tekintettel arra, hogy a városban szerencsére nem jellemző sem a – 2021-től már országos szinten is tiltottá váló – kerti zöldhulladék, sem az egyéb (települési szilárd) hulladék nyílt téri égetése. A fűtési eredetű légszennyezőanyag-kibocsátás azonban a tapasztalatok szerint érzékelhető hatással van a helyi levegőminőség alakulására. A lakosság kb. 30%-a egyedileg biztosítja maga számára a hőenergiát, jellemzően földgáz felhasználásával. Az alacsony ára miatt a jelenleg újra egyre népszerűbbé váló egyedi fatüzelés káros anyag kibocsátása a földgáztüzelésnél jóval kedvezőtlenebb, az agglomeráció nagy problémáját jelentő szilárd anyag kibocsátás következtében. Ennél is súlyosabb problémát jelenthet, ha a tüzelőberendezésekben fűtési céllal kezelt fa, vagy műanyag hulladék – tiltott – égetése történik. 
Egyéb források 
A burkolatlan utak jelentős porszennyezés forrásai lehetnek; nem csak a járművek verik fel a port, a burkolatlan utak szél esetén is kibocsátóknak tekinthetők. A szabad talajfelületek, illetve a (megműveletlen, vagy növényzettel éppen nem fedett) mezőgazdasági területek száraz, szeles időben szintén jelentős porterhelés forrásai. 

Az időszakonként előforduló építkezési-kivitelezési munkálatok terhelő hatása szintén nem hagyható figyelmen kívül. Az építési munkálatok – a nehézgépjárművek, munkagépek kibocsátásai mellett - döntően porterhelést okoznak (amit csak súlyosbít a jellemzően diesel üzemű munkagépek korom kibocsátása).
Szaganyagok kibocsátása
Százhalombatta esetében két jelentős szagkibocsátót lehetett korábban azonosítani, a Dunai Finomítót és a városi szennyvíztelepet. Mindkét forrás vonatkozásában rendkívül kedvező fejlesztések zajlottak le, illetve kezdődtek meg az elmúlt időszakban.

A Dunai Finomító tevékenységéből fakadó illékony szerves vegyületek megjelenése miatt érezhető „benzines, olajos” szag Dunafüred környékén érezhető. A MOL a szagemisszió csökkentésének megalapozása céljából korábban két és fél éves kutatási program keretében azonosította a finomítói szagforrásokat, emellett több olyan beavatkozás is megvalósított, amelyek többek között a szagemissziót is csökkentették. A következő évek kiemelt programja a Dunai Finomító szaghatásának további csökkentése lesz, melyre vonatkozóan intézkedési tervet is készítettek.
A jellemzően szintén Dunafüred levegőminőségi állapotát befolyásoló szennyvíztisztító telep 2014 szeptemberére lezárult korszerűsítésével a szennyvízkezeléssel kapcsolatos szagproblémák megoldódtak. Itt a fő feladat a működés, így többek között az esetleges szagkibocsátás figyelemmel kísérése és az esetleges problémák jelzése az üzemeltető felé.

Víz
Felszíni vizek

A város a Duna jobb partján az 1616 fkm + 480 m és az 1624 fkm +460 m szelvények között helyezkedik el. A folyó ezen szakasza a 2015-ben készült 2. Vízgyűjtő-gazdálkodási tervben (VGT2) az erősen módosított Duna Budapest-Dunaföldvár között megnevezésű víztest része lett. A szakasz vízminőségéről általánosságban el lehet mondani, hogy megfelelő, néhány komponens esetében a 10/2010. (VIII. 18.) VM rendeletben foglaltakhoz képest időszakos határérték túllépések fordulhatnak elő. A Duna Budapest-Dunaföldvár között víztest ökológiai állapota mérsékelt (jó potenciál elérendő 2027 után), kémiai állapota jó volt a VGT2 szerint.
A Zsámbéki-medencében eredő, 417,7 km2 vízgyűjtőjű, körülbelül 45 km hosszúságú Benta-patak Százhalombattánál éri el a Dunát. A vízgyűjtő-gazdálkodási tervezés keretében a patak Százhalombattát is érintő szakasza Benta-patak alsó és Zámori-patak víztestként került kijelölésre. Besorolása természetes vízfolyás. A vGT2 szerint ökológiai állapota gyenge, kémiai állapota jónak volt minősítve. Állandó vízszállítású vízfolyás, melynek jellemző hasznosítása vízelvezetés és vízellátás. Az öntözési igények ellátása mellett horgászatra is használt. Vízszállító képessége korábban csak helyenként érte el a mértékadót, de közelmúltban a megvalósult meder-rehabilitációjával (kotrás, rézsűigazítás, partélek megemelése) alkalmassá vált a mértékadó vízhozamok levezetésére.
Állóvizek 

A VGT2 szerint kijelölt állóvíz víztest Százhalombattán nincs. A város állóvizei a Százhalombattai egykori ivadéknevelő tavak (a város halastavainak összterülete 33 ha), a Finomító 6 ha-os tisztító tava és a 4,5 ha-os Csónakázó-tó, mely közvetlen környezetével együtt rekreációs célokat szolgál. 
Felszín alatti vizek
Százhalombatta területén az alábbi felszín alatti víztestek találhatók
. 
· Duna jobb parti vízgyűjtő Budapest-Paks (p. 1.9.1)

· Duna jobb parti vízgyűjtő Budapest-Paks (sp. 1.9.1)

· Budapest környéki termálkarszt (kt. 1.3)

A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken lévő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet alapján a város területe felszín alatti víz szempontjából érzékeny.

A sekély felszín alatti vizek mennyiségi és minőségi állapotáról a város egésze tekintetében nincs információ, mivel a talajvizek mennyiségi és minőségi állapotát vizsgáló monitoring hálózat nem került kiépítésre a városban. Egyedül Urbárium városrészben telepítettek – a folyamatosan magas talajvízállás miatt – 20 db kutat, azonban ezek csak a talajvíz magasságát figyelik, illetve a hulladéklerakó területén található 1 db monitoring kút, ami a lerakóból származó esetleges szennyezések detektálását szolgálja. Ez utóbbi monitoring pontban a talajvizek minőségi paraméterei megfelelőek, időszakosan 1-1 komponens esetében fordul elő határérték túllépése. Talajvíz monitoringot végez továbbá a MOL Dunai Finomító és a Dunamenti Erőmű Zrt. is.
Föld, földtani közeg
Százhalombatta teljes területének 37,7%-a termőterület, mely javarészt mezőgazdaságilag hasznosított (a teljes terület 30%-a). A térség uralkodó talajtípusa a mészlepedékes csernozjom, ami az egyik legjobb tulajdonságokkal rendelkező genetikai talajféleség. A kedvező ásványanyag összetétel és a kedvező fizikai tulajdonságoknak köszönhetően, a mészlepedékes csernozjom talajok jó víznyelésű és vízelvezető képességű talajok, ami szintén kedvez a mezőgazdasági hasznosításnak. Kiváló minőségű termőföld található a külterület döntő hányadán. A talajértékszám, ami a talajok minőségét jellemzi, 71-80 közötti kategóriába esik a területen, ami a maximális 100-as értéket figyelembe véve jó minőségű termőföldeket jelöl. A termőréteg vastagsága meghaladja a 100 cm-t, ami a legnagyobb érték ebben a talajminőséget jellemző kategóriában. Az átlagos szervesanyag tartalom 300-400 kg/ha, ami szintén nagyon jónak számít. 

Talajdegradáció

A város területének döntő hányadán az átlagos talajdegradációs érték közepes, a külterület ÉNy- i részén még jobb. A talajok belvíz által történő veszélyeztetettsége közepes, illetve alacsony szinten van a területen. A külterület teljes egészén közepes mértékű a szélerózió (defláció) értéke. A vízerózió nem, vagy csak nagyon kis mértékben veszélyezteti a vizsgált területet. A nitrát bemosódás szinte a teljes külterületen közepes mértékű degradációs tényező, ami első sorban a mezőgazdasági területeken történő műtrágya felhasználás egyenes következménye. A város talajait talán ez a degradációs tényező terheli a leginkább. A savanyodás egyáltalán nem jellemző a vizsgált terület talajaira. A területen nem fordul elő szikesedés és a mészlepedékes csernozjom talajokat nem érinti a sekély termőrétegűség sem. A tömörödés Százhalombatta területén alacsony mértékű, de a mezőgazdasági munkagépek miatt jelen van. 

Szennyezett területek

A város területén két kármentesítési eljárás van folyamatban.

A MOL Dunai Finomító területén feltárt – múltban keletkezett, alifás szénhidrogénekkel (TPH), benzol és alkilbenzolokkal (BTEX), policiklikus aromás szénhidrogénekkel (PAH), metil-tercier-butil-éterrel (MTBE), etil-tercier-butil-éterrel (ETBE) és toxikus fémekkel történt – talaj- és talajvízszennyezések kármentesítése évtizedek óta folyik, a Dunai Finomító területén ennek keretében kármentesítési rendszer létesült.
A Shell Hungary Zrt. Damjanich u. 29. alatti, 547. számú üzemanyagtöltő állomásának területe és annak környezete alifás szénhidrogénekkel (TPH), benzollal és alkilbenzolokkal (BTEX), valamint policiklikus aromás szénhidrogénekkel szennyezett, a beavatkozás folyamatban van.
A fenti területeken kívül, a város közigazgatási területén nincs tudomás szennyezett területről. Ezt a 2010-ben és (két kivételtől eltekintve) a 2016-ban elvégzett talajvizsgálatok is alátámasztották. A teljes közigazgatási területet lefedő 40 ponton, 0-30 cm mélységben történt vizsgálat mindkét alkalommal, amely során vizsgálták a toxikus nehézfémek (Zn, Cd, Pb, Ni, Cr, Hg, As) talajban található koncentrációit. A vizsgált toxikus nehézfémek tekintetében egyértelmű talajszennyezés nem volt megállapítható (de két helyszínen nikkel tekintetében határérték túllépést muattak ki). A vizsgálati eredmények alapján a toxikus nehézfém komponensek feltehetőleg nem vízoldható formában vannak jelen, csapadékkal való kioldódásuk nem valószínűsíthető. 
Természetvédelem
Országos jelentőségű védett területek

A természet védelméről szóló 1996. évi törvény értelmében a törvény erejénél fogva (ex lege) védelem alatt áll és országos jelentőségű területnek minősülnek egyebek mellett a kunhalmok és a földvárak, így országos jelentőségű védett terület a Sánc-hegy környezetében található földvár, valamint az Érd-Százhalombattai Halomsírmező.
Országosan védett természeti terület továbbá az Érdi Kakukk-hegy Természetvédelmi Terület is, amely közigazgatásilag ugyan Érdhez tartozik, természetföldrajzilag azonban szerves folytatása a város kiemelkedő természeti értékének a Sánc-hegynek és annak lábánál fekvő Téglagyári- völgynek. E területek értékes lösztársulásoknak és különleges geológiai képződményeknek adnak otthont. 
A város területét két Natura 2000 kiemelt jelentőségű természetmegőrzési terület érinti.
A Duna és ártere (azonosítója: HUDI20034) Natura 2000 kiemelt jelentőségű természetmegőrzési terület az egész hazai Duna-szakaszon végig húzódik. Százhalombatta bel-és külterületét összesen 308,1 hektáron érinti. (Helyrajzi számok: 0124/7c, 0124/7d, 0128/9, 0134/1, 0135, 0137/1, 0137/6, 0137/7, 0137/8, 0137/12, 0137/13, 0137/14, 0137/15, 0137/16, 0137/17, 0137/18, 0137/19.)
A területet érintő veszélyeztető tényezők közül különösen az idegenhonos inváziós növényfajok (zöldjuhar, bálványfa, nagyvirágú nenyúljhozzám, aranyvessző fajok, gyalogakác) és az illegális hulladéklerakás, illetve a túlhasználat, valamint a nem megengedett tevékenységek (pl. sporthajózás, vadászat, szabadidős halfogás, túrázás, lovaglás, nem gépesített, illetve motoros járművel végzett tevékenységek) említendők.
Az Érd-százhalombattai táblarög (azonosítója: HUDI20052) 23,611 ha kiterjedésű Natura 2000 kiemelt jelentőségű természetmegőrzési területen Érd és Százhalombatta osztozik. Százhalombatta külterületén, összesen 17,73 hektáron a következő helyrajzi számú területek érintettek: 016/2, 016/3, 016/4, 016/5, 016/6, 016/8, 016/9, 016/10, 016/11, 016/13, 016/14, 016/15, 016/16, 016/20, 016/21.
A terület a Duna és ártere Natura 2000 területtel szorosan összefügg, annak folytatása nyugat felé. Három részre osztható: a Magaspart, a Sánc ÉNy-i és a Sánc DK-i lejtője. 
Sajnos az idegenhonos inváziós fajok megjelentek itt is (fehér akác, bálványfa, selyemkóró, orgona, közönséges ördögcérna, nyugati ostorfa, keskenylevelű ezüstfa, valamint őszirózsa és aranyvessző fajok), és illegális hulladéklerakás is előfordul. 
Említeni szükséges még az értékes természeti területek között a Téglagyári-völgy és a Sánc-hegy területét is, mely a lösz- és száraz gyepek, löszfaltársulások és fás-cserjés társulások, ill. ezek átmeneteinek széles skáláját mutatja föl. A terület védetté nyilvánítása már több évtizedes szándék (a Sánc-hegy környezetében található földvár már megkapta az országos védettséget). 
Hulladékgazdálkodás
A város területén a kizárólag Százhalombattát kiszolgáló SZÁKOM Nonprofit Kft. látja el a köztisztasági és hulladékgazdálkodási közszolgáltatói feladatokat. 
A rendszeres hulladékgyűjtésbe bevont háztartások száma 8 038, melyből 630 üdülő és 3 040 családi ház. A város területe öt gyűjtési körzetre van felosztva. A szelektív csomagolóanyag gyűjtése részben házhoz menő, részben szigetes rendszerben történik. Hulladékgyűjtő sziget a városban 26 helyszínen található. A szelektíven gyűjtött csomagolási hulladékok válogatáson, préselésen és bálázáson esnek át. Évente egyszer lomtalanítást is szervez a lakosság részére a közszolgáltató. A családi házas és üdülőövezetben továbbá térítés ellenében lehetőség van a zöldhulladék begyűjtési szolgáltatást is igénybe venni, március 1. és november 30. között. A zöldhulladék emellett személyesen is beszállítható a hulladékudvarba, illetve az elszállításra a SZÁKOM-tól platós teherautó is rendelhető.
A közszolgáltatás keretében 2019-ben 4668 t (kevert) települési hulladékot, 1776 t kevert építkezési és bontási hulladékot, 877 t lomot, 2034 t biológiai hulladékot, 144 t papírt, 114 t műanyagot, 47 t üveget, 4 t fémet gyűjtött be a SZÁKOM Kft. 
Százhalombatta a ’70-es évek óta saját hulladéklerakóval rendelkezik. A 096 hrsz-ú területen több ütemben történt a hulladékok lerakása, jelenleg a IV. kazetta kerül feltöltésre, melynek teljes kapacitása eredetileg 17 800 m3 volt, bővítése két ütemben valósult meg, összesen 27 000 m3 kapacitással. (A III. és a régi IV. kazetta rekultivációja befejeződött.)
Százhalombattának 2008-tól üzemelő saját komposztáló telepe is van, a lerakó telephelyén. Éves szinten 1800 – 2000 tonna zöldhulladékot kezelnek, az előállított komposztot a lerakó takarására, rekultivációra használják. A telep fejlesztése tervezett.
A város 2007 óta működő hulladékgyűjtő udvara is a hulladéklerakó telephelyén található.
A hulladékudvar igénybevételén túl a veszélyes hulladékok elkülönített gyűjtése érdekében évente egyszer, a lomtalanítással összekapcsolva akciót is szerveznek a város területén, amelyek keretén belül az előre meghatározott helyszíneken van lehetőség leadni a háztatásokban keletkező veszélyes hulladékokat (használt sütőolaj, elektromos berendezések, elemek, akkumulátorok, stb.). A veszélyes hulladékokat külső partner cég gyűjti és szállítja el ártalmatlanításra.
A közszolgáltatás keretein túl, a nagyobb kereskedelmi egységekben is lehetőség van bizonyos veszélyes hulladék frakciók (szárazelemek, izzók, elektronikai hulladékok) leadására, míg a gyógyszertárakban a lejárt szavatosságú gyógyszerek és kozmetikai termékek, valamint ezek csomagoló anyagának elkülönített gyűjtésére van lehetőség. Az önkormányzati intézményekben is került kihelyezésre szárazelem gyűjtő tartály.
A folyamatos felderítő- és gyűjtő akciók ellenére, a város területén továbbra is problémát jelentenek az illegális lerakások. A Hulladékkomandó Társadalmi Járőrszolgálata a Polgármesteri Hivatal munkatársaival és a közszolgáltatóval együttműködve deríti fel és számolja fel az illegális lerakásokat. 2020 végétől térfigyelő kamerák segítik az illegálisan hulladékot elhelyező személyek elleni fellépést, továbbá kibővített járőrszolgálat figyeli az illegális lerakásokat, és felszólító levelek kerülnek kiküldésre. 

Környezetbiztonság
Földtani veszélyforrások

A város Óvárosi területén egy kiterjedt löszfennsík leszakadásos széle található, amelynek néhány szakaszán a beépített területen is találhatók omlásos, csuszamlásos területek. Problémák különösen tartósan csapadékos időszakban jelentkezhetnek. A partfalakon kívül korábbi pincék is találhatók a területen, amelyek további omlásveszélyt jelentenek, különösen csapadékos időszakok után. (A víznek nem a felszíni erózión keresztül van szerepe ebben a folyamatban, hanem a lösz alatt található agyagos rétegek átnedvesítésével járul hozzá a tömegmozgásos folyamatok beindulásához). 
Biológiai veszélyforrások
Az allergén növények - mint biológiai veszélyforrások - közül kiemelkedik a parlagfű, melynek irtása szintén minden évben visszatérő feladat. Emellett számos fa és díszcserje pollenje is allergizálhat. A korábbiakban telepített nyárfák eltávolítása, nem allergén fajokra való cseréje folyamatosan zajlott a közelmúltban is. Az allergén gyomokat és dísznövényeket átgondolt zöldfelület-fejlesztéssel kell kiszorítani a belterületről.

A Duna közelsége (nyílt árterek), a Benta-patak és egyéb vizes élőhelyek miatt minden évben többszöri intézkedést igényel a nyári időszakban a szúnyogok jelenléte. Gyérítésük igénye a jövőben nőhet, mivel egyre több betegség terjesztésében vesznek részt a vérszívók. A klímaváltozással továbbá új betegségek, illetve új vektorok megjelenésére, elterjedésére lehet számítani és a kullancsok is egyre nagyobb problémát fognak jelenteni.
Külső védelmi terv

Százhalombattán három felső küszöbértékű veszélyes ipari üzem működik:
· 1.MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyílt Részvénytársaság Dunai Finomító
· 2. DUNASTYR Zrt.
· NOVOCHEM Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 
A korábban szintén felső küszöbértékű Dunamenti Erőmű Zártkörűen működő Részvénytársaság 2019-ben alsó küszöbös lett.

A város a jogszabályi előírásnak megfelelően rendelkezik Külső Védelmi Tervvel, amelynek végrehajthatóságát évente úgynevezett "külső védelmi gyakorlat" keretében ellenőrzik. Százhalombatta honlapján is helyet kaptak a veszélyhelyzet során alkalmazandó helyes magatartási formák, főbb tudnivalók.

� É-i irányból a Benta patak jobb parti árvízvédelmi töltése, K-i irányból a Duna jobb parti árvízvédelmi töltése, D-ről a Nagyréti árok balparti árvízvédelmi töltése.


� A város közigazgatási területe ugyanakkor részletesen fel lett mérve, ezért újabb védettség alá vonandó területek előkerülése már nem valószínű.


� Százhalombatta Város Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2015. (XII.04.) önkormányzati rendelete a város Helyi Építési Szabályzatáról (módosította a 3/2017. (II.17.) önk. rendelet.


� Már Veolia Energia Magyarország Zrt.-ként.


� További érintett víztestek még: Nyugat-Alföld (pt.1.2); porózus termál és Szabadbattyáni termálkarszt (kt.1.6 ).
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